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Prefazione: Manuale dell'utente del televisore a cristalli liquidi Dell™
W1700
Informazioni su questa guida • Convenzioni tipografiche

Informazioni su questa guida

Questa guida è destinata a coloro che utilizzano il televisore a cristalli liquidi Dell™ W1700. Descrive le caratteristiche, l'impostazione ed il
funzionamento del prodotto.

Sono presenti le sezioni riportate di seguito.

Istruzioni per la sicurezza: in questa sezione sono descritte le informazioni inerenti alla sicurezza.
Introduzione: fornisce una descrizione generale delle caratteristiche del televisore a cristalli liquidi ed una panoramica sul televisore.
Impostazione: in questa sezione viene descritto il processo di impostazione iniziale.
Uso del televisore a cristalli liquidi: descrive sommariamente le modalità d'uso del televisore a cristalli liquidi.
Risoluzione dei problemi: fornisce suggerimenti e soluzioni per i problemi comuni.
Dati tecnici: in questa sezione si elencano i dati tecnici del televisore a cristalli liquidi.
Regolamentazione: in questa sezione vengono specificate le certificazioni e gli avvisi sulla regolamentazione.
Informazioni per contattare Dell: in questa sezione sono segnalate le informazioni per l'assistenza tecnica Dell.
Limiti di garanzia: descrive le informazioni inerenti alla garanzia per questo prodotto.
Documentazione: questa sezione fornisce dell'ulteriore documentazione valida per questo prodotto.

Convenzioni tipografiche

Nelle sottosezioni che seguono si descrivono le convenzioni tipografiche utilizzate in questo documento.

Note, avvisi e precauzioni

In questa guida, è possibile che parti di testo siano accompagnate da un'icona e da un simbolo stampato in grassetto o in corsivo. Tali parti
sono note, avvisi e avvertenze e sono utilizzate nel modo descritto di seguito.

NOTA: una NOTA indica informazioni importanti che aiutano l'utente a utilizzare in modo migliore il proprio computer.

AVVISO: un AVVISO indica un potenziale danno all'hardware o la perdita di dati e descrive come evitare il problema.

AVVERTENZA: un'AVVERTENZA indica la possibilità di danni alla proprietà, lesioni alle persone o decesso.

È possibile che alcune avvertenze appaiano in formati alternativi e che non siano accompagnate da un'icona. In tali casi, la specifica
presentazione dell'avvertenza è imposta dall'organismo di regolamentazione.
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Istruzioni per la sicurezza: Manuale dell'utente del televisore a
cristalli liquidi Dell™ W1700

Attenzione: l'uso di comandi, regolazioni o procedure diverso da quello specificato in questa documentazione può
provocare un'esposizione a shock, pericoli di alta tensione e/o a pericoli di origine meccanica.

Leggere e seguire le istruzioni indicate quando si collega ed utilizza il televisore a cristalli liquidi.

Per evitare danni al computer, assicurarsi che il selettore della tensione per l'alimentazione del computer sia impostato in
modo da corrispondere all'alimentazione in c.a. (CA) disponibile nel proprio paese:

115 volt (V)/60 Hertz (Hz) nella maggior parte dei paesi del Nord e Sud America ed in alcuni paesi estremorientali
come ad esempio Giappone, Corea del Sud (anche 220 volt (V)/60 Hertz (Hz)) e Taiwan.
230 volt (V)/50 Hertz (Hz) nella maggior parte dei paesi dell'Europa, del Medio Oriente e dell'Estremo Oriente.

Assicurarsi che la classificazione elettrica del televisore a cristalli liquidi sia appropriata per funzionare con la corrente
elettrica erogata nel paese.

Nota: questo televisore a cristalli liquidi non necessita o non dispone di un selettore di tensione per impostare la
tensione CA secondo gli intervalli descritti nel paragrafo relativo alle parti elettriche per il PC riportato nella sezione
dei Dati tecnici.

Non inserire mai oggetti metallici nelle feritoie del televisore a cristalli liquidi, onde evitare il pericolo di scosse elettriche.
Per evitare scosse elettriche, non toccare mai l'interno del televisore a cristalli liquidi. Il telaio del televisore a cristalli liquidi
deve essere aperto solo da un tecnico qualificato.
Non utilizzare mai il televisore a cristalli liquidi se il cavo di alimentazione è danneggiato. Non appoggiare nulla sopra al
cavo di alimentazione. Tenere il cavo di alimentazione in un punto in cui non venga calpestato dalle persone.
Per scollegare il televisore a cristalli liquidi dalla presa elettrica, assicurarsi di afferrare la spina e non il cavo.
La spina polarizzata o dotata di messa a terra garantisce una maggior sicurezza. La spina polarizzata dispone di due lame,
l'una più grande dell'altra. La spina con la messa a terra
dispone di due lame e di un terzo terminale di messa a terra. La lama piatta o il terzo terminale sono previsti per la
sicurezza. Se la spina fornita non entra nella presa a muro, rivolgersi
ad un elettricista per la sostituzione della presa a muro obsoleta.
Le feritoie presenti nel contenitore del televisore a cristalli del monitor servono per la ventilazione. Per evitare il
surriscaldamento del televisore, non si devono ostruire o coprire tali feritoie. Non usare il televisore a cristalli liquidi su un
letto, un divano, un tappeto onde evitare di bloccare le feritoie di aerazione sul fondo del contenitore. Se si sistema il
televisore a cristalli liquidi in una libreria o in un altro spazio chiuso, assicurarsi di prevedere una ventilazione ed un flusso
d'acqua adeguati.
Sistemare il televisore a cristalli liquidi in un luogo con bassi tassi di umidità ed un minimo di polvere. Evitare luoghi con
condizioni simili a quelle presenti in un interrato umido o atri polverosi.
Non esporre il televisore a cristalli liquidi a pioggia né utilizzarlo in prossimità di acqua (in cucina, vicino ad una piscina e via
dicendo). Se il televisore a cristalli liquidi viene accidentalmente bagnato, scollegarlo e contattare subito Dell. All'occorrenza,
pulire il televisore a cristalli liquidi con un panno morbido, assicurandosi di scollegarlo prima dalla corrente elettrica.
Sistemare il televisore a cristalli liquidi su una superficie solida e maneggiarlo con cautela. Lo schermo è di vetro, pertanto
può subire danni se dovesse cadere, essere colpito da oggetti o graffiato. Usare il televisore a cristalli liquidi solo su un
carrello, supporto, treppiede, staffa o tavolo capace di sostenerlo in modo adeguato. Se si usa un carrello, fare attenzione
durante lo spostamento del carrello e del televisore onde evitare un possibile ribaltamento che provocherebbe eventuali
lesioni. Per gli accessori per il montaggio, contattare Dell.

Scollegare l'apparecchio dalla corrente elettrica durante i temporali o se viene lasciato inutilizzato per lunghi periodi di
tempo.
Sistemare il televisore a cristalli liquidi vicino ad una presa elettrica facilmente accessibile.
Se il televisore a cristalli liquidi non funziona normalmente, in particolare se produce rumori inconsueti o emana odori,
staccarlo immediatamente dall'alimentazione e contattare Dell.
Non tentare di rimuovere il coperchio posteriore che esporrebbe le persone ad un pericolo di scosse elettriche. Il coperchio
posteriore deve essere rimosso solamente da personale tecnico qualificato.
Temperature elevate possono causare problemi. Non utilizzare il televisore a cristalli liquidi in un luogo in cui sia
direttamente esposto ai raggi solari e tenerlo lontano da radiatori, stufe, camini o altre fonti di calore.



Scollegare il televisore a cristalli liquidi dalla presa di corrente prima che sia eseguito qualsiasi intervento tecnico.
Danni per cui è necessario l'intervento tecnico. Occorre affidare la manutenzione a personale tecnico qualificato se si
verificano le condizioni descritte di seguito.

A. il cavo di alimentazione o la spina è stata danneggiata; oppure
B. è stato rovesciato del liquido o degli oggetti sono entrati nell'apparecchio; oppure
C. l'apparecchio è stato esposto a pioggia; oppure
D. l'apparecchio non sembra funzionare normalmente o mostra un netto cambiamento nel funzionamento; oppure
E. l'apparecchio è stato fatto cadere o il rivestimento è danneggiato. Inclinazione/stabilità. Tutti i televisori devono
essere conformi
agli standard internazionali di sicurezza raccomandati per le proprietà di inclinazione e stabilità del modello di
contenitore.

Non compromettere questi standard di progetto facendo troppa forza sulla parte anteriore o superiore del contenitore
provocando così il ribaltamento del prodotto.
Non mettere apparecchiature o giochi elettronici sulla parte superiore del televisore che potrebbero cadere e provocare così
danni e/o lesioni alle persone.
Montaggio a parete o al soffitto. Il televisore a cristalli liquidi deve essere montato ad una parete o al soffitto solo se
consigliato dal produttore.
Linee di alimentazione. L'antenna esterna deve essere sistemata lontano dalle linee di alimentazione.
Collegamento a terra dell'antenna esterna. Se viene collegata un'antenna esterna al ricevitore, assicurarsi che il sistema
dell'antenna sia collegato a terra in modo da fornire una certa protezione contro i picchi di tensione e l'accumulo di cariche
statiche. Articolo 810 del NEC (National Electric Code, Codice nazionale per i collegamenti elettrici). L'articolo N.70-1984
ANSI/NFPA fornisce informazioni relative all'appropriata messa a terra delle strutture reticolari di fondazione e della messa a
terra della struttura di supporto del conduttore e dell'antenna-unità di scarico, le dimensioni dei connettori di messa a terra,
la posizione dell'antenna-unità di scarico, la connessione agli elettrodi di messa a terra ed i requisiti per gli elettrodi di
messa a terra. Si osservi la Figura sottostante.
Consultare la sezione relativa ai limiti di garanzia del manuale utente per informazioni relative alla manutenzione del
televisore a cristalli liquidi. Occorrono interventi di manutenzione se il televisore a cristalli liquidi viene danneggiato, come ad
esempio se il cavo di alimentazione o la spina è danneggiato, se è stato rovesciato del liquido o degli oggetti sono entrati
nel televisore a cristalli liquidi, se è stato esposto a pioggia o umidità, se non funziona in modo normale o se è stato fatto
cadere.

 

Nota per l'installatore del sistema CATV: questo promemoria è presente per richiamare all'attenzione
dell'installatore del sistema CATV l'articolo 820-40 del NEC che fornisce le linee guida per la messa a terra
appropriata e, in particolare, specifica che la terra del cavo deve essere collegata al sistema di messa a terra
dell'edificio, il più vicino e pratico possibile al punto di ingresso del cavo.
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Introduzione: Manuale dell'utente del televisore a cristalli liquidi
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Descrizione generale

Grazie per avere acquistato il televisore a cristalli liquidi Dell W1700 da 17 pollici. Utilizzando display a cristalli liquidi TFT con
matrice attiva, il televisore a cristalli liquidi Dell visualizza immagini di testo e di grafica nitide e luminose con una risoluzione
massima che arriva fino a 1280 x 768 pixel. Questo televisore a cristalli liquidi Dell è stato realizzato per ospitare un'ampia varietà
di utilizzi da un sistema di intrattenimento TV con capacità di visualizzare standard di trasmissione TV e formati HDTV fino a
Performance Monitor utilizzabili in ambienti privati, in piccole imprese o in grandi aziende. Questo televisore a cristalli liquidi è
utilizzabile come televisore autonomo, o con una doppia funzione TV/Monitor con capacità complete di televisore e sistema
informatico comprendendo l'elaborazione di testi, l'invio di e-mail, i fogli elettronici e la navigazione in Internet.

Per maggiori dettagli, consultare la sezione Dati tecnici.

Grafica

I seguenti collegamenti mostrano varie viste del televisore a cristalli liquidi e dei suoi componenti.

Vista frontale
Vista posteriore
Vista laterale
Vista dal basso
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Impostazione: Manuale dell'utente del televisore a cristalli liquidi
Dell™ W1700

Supporto regolabile in altezza (HAS) del televisore a cristalli liquidi

Collegamento al televisore a cristalli liquidi

Posizionamento del televisore a cristalli liquidi

Manutenzione

 



Pagina precedente del Sommario

Uso del televisore a cristalli liquidi: Manuale dell'utente del
televisore a cristalli liquidi Dell™ W1700
Configurazione della risoluzione ottimale

Comandi ed indicatori

Telecomando
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Risoluzione dei problemi: Manuale dell'utente del televisore a cristalli liquidi Dell™
W1700
Risoluzione dei problemi riguardanti lo schermo del PC • Messaggio di avvertimento OSD • Problemi comuni • Problemi relativi al televisore e all'audio • Problemi
relativi al telecomando • Problemi specifici inerenti al prodotto

Risoluzione dei problemi riguardanti lo schermo del PC

STFC (Self-Test Feature Check, Controllo funzione autotest)

Quando il televisore a cristalli liquidi viene usato come schermo del computer mediante la connessione DVI e/o VGA offre una funzione di autotest che consente di
controllare se il televisore funziona in modo appropriato. Se il televisore a cristalli liquidi ed il computer sono collegati in modo appropriato ma lo schermo del
televisore a cristalli liquidi rimane oscurato, eseguire l'autotest eseguendo la procedura descritta di seguito.

1. Spegnere il computer ed il televisore a cristalli liquidi.
2. Scollegare il cavo video dal retro del computer. Per assicurare un funzionamento corretto dell'autotest, rimuovere i cavi digitale (connettore bianco) e

analogico (connettore blu) dal retro del computer.
3. Accendere il televisore a cristalli liquidi.

Sullo schermo apparirà la finestra "Dell - Self-Test Feature Check" (su sfondo nero) se il televisore a cristalli liquidi non è in grado di rilevare
un segnale video e funziona correttamente. Durante il modo di autotest, la spia dell'alimentazione rimane di colore verde ed il modello di
autotest scorrerà di continuo sullo schermo.

Questa casella appare anche durante il normale funzionamento del sistema se il cavo video si scollega o è danneggiato.

4. Spegnere il televisore a cristalli liquidi e ricollegare il cavo video; quindi accendere il computer ed il televisore a cristalli liquidi. Se lo schermo del televisore a
cristalli liquidi resta oscurato dopo la precedente procedura, controllare il video controller ed il sistema; il televisore a cristalli liquidi sta funzionando
correttamente.

Messaggi di avvertimento del menu OSD

È possibile che appaia un messaggio di avvertimento sullo schermo ad indicare lo stato attuale del televisore a cristalli liquidi.

Se l'utente vede questo messaggio di avvertimento, significa che il
televisore a cristalli liquidi sta eseguendo il processo di
regolazione.

Può apparire un messaggio di avvertimento sullo schermo ad
indicare che il televisore a cristalli liquidi è fuori intervallo di sinc.

Consultare i dati tecnici per conoscere gli intervalli della frequenza
di linea e della frequenza verticale indirizzabili da questo
televisore a cristalli liquidi. Il modo raccomandato è 1280 x 768 a
60 Hz.

Questo messaggio indica che non è presente alcun segnale di
ingresso video.



Il televisore a cristalli liquidi è nel modo di risparmio energetico
(nel modo PC).

Il menu OSD principale è sbloccato.

Il menu OSD principale è bloccato.

 

Problemi comuni

La seguente tabella contiene informazioni generiche riguardanti problemi comuni inerenti al televisore a cristalli liquidi.

SINTOMI COMUNI SITUAZIONE SOLUZIONI POSSIBILI

Non è presente alcun segnale di
ingresso video/la spia di alimentazione
è spenta

Non è presente alcuna immagine, il
televisore a cristalli liquidi è morto

Controllare l'integrità della connessione in entrambe le estremità del
cavo video
Verifica della presa elettrica
Assicurarsi che il pulsante di alimentazione sia premuto a fondo

Non è presente alcun segnale di
ingresso video/la spia di alimentazione
è accesa

Non è presente alcuna immagine o
manca la luminosità delle immagini

Aumentare i comandi di luminosità e contrasto
Eseguire il controllo della funzione di autotest del televisore a
cristalli liquidi
Verificare se i piedini sono piegati o rotti

Fuoco insufficiente L'immagine è sfuocata, indistinta o velata Premere il pulsante di regolazione automatica
Regolare i comandi Phase (Fase) e Clock mediante il menu OSD
Eliminare eventuali prolunghe video
Eseguire il reset del televisore a cristalli liquidi
Diminuire la risoluzione video oppure aumentare le dimensioni dei
caratteri

Il video è traballante/instabile Immagine ondulata o leggero movimento Premere il pulsante di regolazione automatica
Regolare i comandi Phase (Fase) e Clock mediante il menu OSD
Eseguire il reset del televisore a cristalli liquidi
Verificare i fattori ambientali
Spostare l'apparecchio e verificarne il funzionamento in un'altra
stanza

Mancano dei pixel Sono presenti delle macchie sullo
schermo LCD

Disattivare l'alimentazione e quindi riattivarla
Questi pixel sono permanentemente disattivati e si tratta di un
normale difetto che si verifica nella tecnologia LCD

Pixel bloccati Sono presenti delle macchie luminose
sullo schermo LCD

Disattivare l'alimentazione e quindi riattivarla
Questi pixel sono permanentemente attivati e si tratta di un normale
difetto che si verifica nella tecnologia LCD

Problemi inerenti alla luminosità L'immagine è troppo scura o troppo
chiara

Eseguire il reset del televisore a cristalli liquidi
Premere il pulsante di regolazione automatica
Regolare i comandi di luminosità e contrast

Distorsione geometrica Lo schermo non è centrato in modo
corretto

Eseguire il reset del televisore a cristalli liquidi su "Position Settings
Only" (Solo le impostazioni relative alla posizione)



Premere il pulsante di regolazione automatica
Regolare i comandi di centraggio
Assicurarsi che il televisore a cristalli liquidi sia nel modo video
appropriato

Nota: durante il funzionamento nel modo DVI, le regolazioni del
posizionamento non sono possibili.

Linee Orizzontali/Verticali Sullo schermo sono presenti una o più
linee

Eseguire il reset del televisore a cristalli liquidi
Premere il pulsante di regolazione automatica
Regolare i comandi Phase (Fase) e Clock mediante il menu OSD
Eseguire il controllo della funzione di autotest del televisore a
cristalli liquidi e stabilire se queste linee sono presenti anche nel
modo di autotest
Verificare se sono presenti piedini piegati o rotti

Nota: durante il funzionamento nel modo DVI, le regolazioni di
Pixel Clock e Phase non sono possibili.

Problemi di sinc Lo schermo è disturbato o appare
rovinato

Eseguire il reset del televisore a cristalli liquidi
Premere il pulsante di regolazione automatica
Regolare i comandi Phase (Fase) e Clock mediante il menu OSD
Eseguire il controllo della funzione di autotest del televisore a
cristalli liquidi per stabilire se il disturbo appare anche nel modo
autotest
Verificare se sono presenti piedini piegati o rotti
Avviare il sistema nella modalità provvisoria

Il display a cristalli liquidi è graffiato Sullo schermo sono presenti graffi o
sbavature

Spegnere il televisore a cristalli liquidi e pulire lo schermo

Problematiche inerenti alla sicurezza Segni visibili di fumo o scintille Non eseguire alcuna procedura di risoluzione dei problemi
Il televisore a cristalli liquidi deve essere sostituito

Problemi intermittenti Malfunzionamento dell'accensione e dello
spegnimento del televisore a cristalli
liquidi

Assicurarsi che il televisore a cristalli liquidi sia nel modo video
appropriato
Assicurarsi che la connessione del cavo video al computer e allo
schermo piatto sia ben salda
Eseguire il reset del televisore a cristalli liquidi
Eseguire il controllo della funzione di autotest del televisore a
cristalli liquidi per stabilire se avviene un problema intermittente nel
modo autotest

Problemi TV ed audio

SINTOMI COMUNI SITUAZIONE SOLUZIONI POSSIBILI

Ricezione del segnale
TV insufficiente

L'immagine sullo schermo non è
normale

La prossimità di montagne o edifici elevati può essere responsabile di immagini velate, eco o
ombre. In tal caso, tentare di regolare manualmente le immagini: consultare "sintonia fine" o
regolare la direzione dell'antenna esterna. 
Per gli utenti in Asia non residenti nell'area NTSC: l'antenna permette di ricevere trasmissioni
in questa gamma di frequenza (banda UHF o VHF)? In caso di difficoltà di ricezione
(immagini bianche) impostare la voce NR del menu PICTURE (IMMAGINE) su ON.

Non è presente alcuna
immagine sul televisore

Non è presente alcuna immagine
quando si seleziona l'ingresso TV

L'antenna è collegata in modo corretto? Si è scelto il sistema corretto? I cavi SCART o le
prese di antenne collegati in modo inadeguato sono spesso la causa di problemi correlati alle
immagini o all'audio (talvolta è possibile che i connettori si scolleghino se il televisore viene
spostato o girato). Controllare tutte le connessioni.

Non è presente alcun
suono

Non viene riprodotto alcun suono
durante la riproduzione di un
programma con audio

Assicurarsi che i cavi audio siano collegati saldamente ai connettori di ingresso audio del
televisore a cristalli liquidi e ai connettori di uscita audio del PC o del lettore video.
Se in alcun canali televisivi sono riprodotte le immagine senza alcun audio, ciò significa che
non è presente il sistema TV corretto. Modificare l'impostazione di SYSTEM (SISTEMA).



Problemi video

SINTOMI COMUNI SITUAZIONE SOLUZIONI POSSIBILI

Non è presente alcun
segnale video

Non è visualizzato alcun
indicatore di segnale.

Controllare la selezione dell'ingresso video
Composite: (Composito) Presa RCA colorata gialla
S-Video: (S-Video) Uno spinotto a 4 piedini solitamente tondo
Component: (Componente) In genere, 3 spinotti RCA del verde, rosso e blu.

Riproduzione DVD di
scarsa qualità

Le immagini non sono nitide ed i
colori sono distorti

Controllare la connessione DVD
Il segnale composito offre immagini buone
Il segnale S-Video offre una qualità di immagine migliore
Il segnale componente fornisce immagini migliori

Non è presente alcun
suono

Le immagini sono presenti ma
non l'audio

Controllare se il volume TV è disattivato
Collegare il cavo audio in modo saldo
Il cavo audio è collegato in modo errato
Verificare se nel menu OSD è stata selezionata la sorgente audio corretta

 

Problemi relativi al telecomando

PROBLEMI RELATIVI
AL TELECOMANDO

SITUAZIONE SOLUZIONI POSSIBILI

Il telecomando non
funziona in modo
corretto

Il televisore a cristalli liquidi non
risponde quando si preme un
tasto del telecomando

Orientare il telecomando direttamente verso il sensore a distanza presente sul televisore a
cristalli liquidi
Sostituire le batterie con delle batterie nuove

 

 

Problemi specifici inerenti al prodotto

SINTOMI SPECIFICI COSA APPARE SOLUZIONI POSSIBILI

L'immagine sullo
schermo è troppo
piccola

L'immagine è centrata sullo
schermo, ma non riempie l'intera
area di visione

Eseguire il reset del televisore a cristalli liquidi su "All Settings" (Tutte le impostazioni)

Non è possibile
regolare il televisore a
cristalli liquidi con i
pulsanti sul pannello
frontale

Il menu OSD non appare sullo
schermo

Spegnere il televisore a cristalli liquidi e scollegare il cavo di alimentazione; quindi ricollegarlo
e accendere il televisore
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Informazioni generali

Numero di modello Televisore a cristalli liquidi W1700

Schermo piatto

Dimensioni dello schermo

Tipo di schermo Display a cristalli liquidi TFT a matrice attiva

Dimensioni dello schermo 17 pollici (dimensioni immagine visualizzabile: 17 pollici)

Area di visualizzazione
predefinita:

Orizzontale 372,48 ± 3 mm (14,66 pollici ± 0,12 pollici)

Verticale 223,48 ± 3 mm (8,80 pollici ± 0,12 pollici)

Passo pixel 0,291 mm

Angolo di visione tip. +/- 88° (verticale), tip. +/- 88° (orizzontale)

Uscita luminanza 450 CD/m² (tip.)

Rapporto di contrasto 400:1 (tip.)

Rivestimento lato esterno Antiabbagliamento 

Retroilluminazione CCFL (6)

Peso del pannello 2,2 Kg/4,87 libbre

Risoluzione

Intervallo di scansione
orizzontale

30-61 kHz (automatico)

Intervallo di scansione verticale 56-75 Hz (automatico)

Risoluzione prestabilita
ottimale

1280 x 768 a 60 Hz

Massima risoluzione
indirizzabile

1280 x 768 a 75 Hz

* Indirizzabile significa che il televisore a cristalli liquidi si sincronizzerà su questo modo.
Tuttavia, Dell non garantisce che le immagini verranno dimensionate, formate e centrate in modo corretto.



Modi di visualizzazione PC

Modo di
visualizzazione

Frequenza di
linea (kHz)

Frequenza verticale
(Hz)

Clock di pixel
(MHz)

Polarità sinc
(orizzontale/verticale)

VGA, 720 x 400 31,469 70,087 28,3 -/+

VGA, 640 x 480 31,469 59,940 25,2 -/-

VESA, 640 x 480 37,500 75,000 31,5 -/-

VESA, 800 x 600 37,879 60,317 49,5 +/+

VESA, 800 x 600 46,875 75,000 49,5 +/+

VESA, 1024 x 768 48,363 60,004 65,0 -/-

VESA, 1024 x 768 60,023 75,029 78,8 +/+

VESA, 1280 x 768 47,700 60,000 79,5 -/+

VESA, 1280 x 768 60,150 75,000 102,2 -/+

 

Modi di visualizzazione TV

Modello per l'Europa-Africa

PRGCH
Frequenze portanti

Sistema televisivo
Video (MHz) Audio (MHz)

0     

1 AU37 590,25 590,75 PAL B (UK)

2 AU2 64,25 69,75 PAL B (UK)

3 E7 189,25 194,75 PAL B (CCIR)

4 G47 679,25 684,75 PAL G (CCIR)

5 I23 487,25 493,75 PAL I (UK)

6 E12 224,25 229,75 PAL B (CCIR)

7 A7 182,25 187,75 PAL B (UK)

8 G68 847,25 852,75 PAL G (CCIR)

9 AU9 196,25 201,75 PAL B (UK)

10 AU10 209,25 214,75 PAL B (UK)

11 AU0 46,25 51,75 PAL B (UK)

12 AU2 64,25 69,75 APL B (UK)

13 AU5 102,25 107,75 PAL B (UK)

14 AU5A 138,25 143,75 PAL B (UK)

15 AU7 182,25 187,75 PAL B (UK)

16 AU9 196,25 201,75 PAL B (UK)

17 AU10 209,25 214,75 PAL B (UK)

18 I23 487,25 493,75 PAL I (UK)



19 G28 527,25 532,75 PAL G (CCIR)

20 AU37 590,25 595,75 PAL G (UK)

21 I40 623,25 629,75 PAL I (UK)

22 CH44 655,25 661,75 PAL DK (UK)

23 I60 783,25 789,75 PAL I (UK)

24 I66 831,25 837,75 PAL I (UK)

25 K21 471,25 477,75 SEC K1 (CCIR)

28 G28 527,25 532,75 PAL G (UK)

 

Modi di visualizzazione HDTV

Modo di
visualizzazione

Frequenza di
linea (kHz)

Frequenza verticale
(Hz)

Clock di pixel
(MHz)

Scansione

1920 X 1080i 33,75 60 74,25 Interlacciamento

1280 X 720P 45 60 74,25 Progressivo

1920 X 1080i 28,125 50 74,25 Interlacciamento

1280 X 720P 37,5 50 74,25 Progressivo

 

SDTV

Caratteristiche PAL NTSCM

Linee per immagine 625 fotogrammi 525 fotogrammi

Frequenza di scansione verticale, valore nominale 60 campi/sec 59,94 campi/sec

Larghezza di banda video nominale 5 HMz 4,2 MHz

Periodo di linea nominale 64 µs 63,5555 µs

Intervallo di cancellazione di linea 12 ± 0,3 µs 10,9 ± 0,2 µs

Intervallo tra il dato del tempo (0H) ed il fronte posteriore
dell'impulso di soppressione di riga 10,5 µs 9,2-10,3 µs

Piedistallo anteriore 1,5 ± 0,3 µs 1,27-2,22 µs

Impulso di sincronismo 4,7 ± 0,2 µs 4,7 ± 0,1 µs

Tempo di salita dell'impulso di soppressione di linea 0,3 ± 0,1 µs =/< 0,48 µs

Tempo di salita dell'impulso di sincronizzazione di linea 0,2 ± 0,1 µs =/< 0,25 µs

Avvio della raffica sottoportante 5,6 ± 0,1 µs 5,3 (4,71-5,71) µs

Durata della raffica sottoportante 2,25 ± 0,23
(10±1 cicli) µs 2,23 ± 3,11 (9±1 cicli) µs

 

Caratteristiche
elettriche per il PC



Segnali di ingresso video RGB analogico, 0,7 volt +/-5%, polarità positiva all'impedenza in ingresso di
75 ohm
DVI-D TMDS digitale, 600 mV per ciascuna linea differenziale, polarità positiva
all'impedenza in ingresso di 50 ohm

Segnali di ingresso
sincronizzazione

Sincronizzazioni orizzontale e verticale separate, livello TTL senza polarità,
composito

Tensione di ingresso CA/
frequenza / corrente

90-264 VCA / 50 o 60 Hz + 2Hz / Uscita adattatore 16 V 3,95A 
 

Caratteristiche fisiche

Tipo di connettore Connettore blu, D-subminiaturizzato a 15 piedini; DVI-D, connettore bianco

Tipo cavo di segnale Analogico: staccabile, D-sub, 15 pin, fornito staccato dal televisore a cristalli
liquidi
Digitale: staccabile, DVI-D, pin solidi, spedito staccato dal televisore a cristalli
liquidi

Dimensioni: (senza
imballaggio)

Altezza 290,0 mm(11,41 pollici)

Larghezza 544,0 mm (21,41 pollici)

Profondità 89,5 mm (3,52 pollici)

Peso (solo il televisore a
cristalli liquidi)

7,0 kg (15,44 libbre)

Peso (senza imballaggio) 9,5 kg (20,93 libbre)

Requisiti ambientali

Temperatura:

Apparecchio
funzionante

0-35 °C (32-95°F)

Apparecchio non
funzionante

Conservazione: 0-60 °C (32-140°F)
Spedizione: da -20 a 60 °C (-4-140°F)

Umidità:

Apparecchio
funzionante

10-80% (senza condensa)

Apparecchio non
funzionante

Conservazione: 5-90% (senza condensa)
Spedizione: 5-90% (senza condensa)

Altitudine:

Apparecchio
funzionante

3.657,6 m (12.000 piedi) max



Apparecchio non
funzionante

12.192 m (40.000 piedi) max

Dissipazione termica 170 BTU/ora (tipica per il modello PC)
215 BTU/ora (tipica per il modello TV)

Modi di gestione energetica

Se si dispone della scheda di visualizzazione conforme agli standard DPMS della VESA o se nel PC è installato il software, il
televisore a cristalli liquidi è in grado di ridurre automaticamente il consumo energetico quando non è in uso. Questa caratteristica
viene indicata come "Modo di risparmio energetico"*. Se il computer rileva l'input dalla tastiera, dal mouse o da un'altra periferica di
input, il televisore a cristalli liquidi si "riattiva" automaticamente. Nella seguente tabella viene riportato il consumo energetico e la
segnalazione di questa funzione automatica di risparmio energetico.

Modo di gestione energetica per lo schermo del PC

Definizione di gestione energetica

Modi VESA Video H-sync V-sync Potenza usata Colore LED

ON Attivo Sì Sì 50 Watt (tipica) Verde

OFF Vuoto No No <3 W Ambra

 

NOTA: nel modo di risparmio energetico, premere un tasto qualsiasi della tastiera oppure
spostare il mouse.
Attivare il computer ed il televisore a cristalli liquidi per accedere al menu OSD.

Modi di gestione energetica TV e video

Definizione di gestione energetica

Schermo Video Stato energia Potenza
usata

Colore LED

ON Attivo Sempre ON 63 Watt
(tipica)

Verde

Standby Vuoto OFF dopo 30 minuti di assenza
del segnale

< 3W Ambra

Disattivazione
dell’alimentazione

Attivo/Vuoto Off < 1W OFF

 

Questo monitor è conforme alle disposizioni ENERGY STAR® ed è compatibile con le normative di gestione
energetica TCO '99.

* Il consumo energetico nullo nel modo OFF è ottenibile solo scollegando il cavo principale dal monitor.



ENERGY STAR® è un marchio commerciale registrato negli Stati Uniti. In qualità di partner di ENERGY STAR®, DELL ha
stabilito che questo prodotto soddisfa le linee guida ENERGY STAR® in materia di efficienza energetica.

NOTA: questo televisore a cristalli liquidi ripristina automaticamente il normale funzionamento con il ritorno sinc orizzontale e
verticale, che avviene quando si sposta il mouse del computer o si preme un tasto della tastiera.

Assegnazioni dei piedini

Connettore D-Sub a 15 piedini:

Numero piedino Cavo di segnale a 15 piedini (lato televisore a cristalli liquidi)

1 Rosso

2 Verde

3 Blu

4 GND

5 Autotest

6 GND rosso

7 GND verde

8 GND blu

9 +5V (alimentazione da PC)

10 GND sinc

11 GND

12 Dati bidirezionali (SDA)

13 H. Sync

14 V. Sync (vclk)

15 Clock dati (SCL)

Cavo DVI solo digitale a 24 piedini:



Nota: il piedino 1 si trova in alto a destra.

Piedino Assegnazione del segnale Piedino Assegnazione del segnale Piedino Assegnazione del segnale

1 T.M.D.S. Data 2- 9 T.M.D.S. Data 1- 17 T.M.D.S. Data 0-

2 T.M.D.S. Data 2+ 10 T.M.D.S. Data 1+ 18 T.M.D.S. Data 0+

3 T.M.D.S. Data 2 Shield 11 T.M.D.S. Data 1 Shield 19 T.M.D.S. Data 0 Shield

4 Nessun piedino 12 Nessun piedino 20 Nessun piedino

5 Nessun piedino 13 Nessun piedino 21 Nessun piedino

6 DDC Clock 14 +5V Power 22 T.M.D.S. Clock Shield

7 DDC Data 15 Autotest 23 T.M.D.S. Clock +

8 Nessuna connessione 16 Hot Plug Detect 24 T.M.D.S. Clock -

Caratteristica di Plug and Play

È possibile installare il televisore a cristalli liquidi in qualsiasi sistema Plug and Play. Il televisore a cristalli liquidi fornisce al sistema
informatico i propri EDID (Extended Display Identification Data, Dati di identificazione dello schermo) usando protocolli DDC
(Display Data Channel, Canale dati schermo) in modo che il sistema possa configurare direttamente le impostazioni del televisore
a cristalli liquidi ottimizzandole.
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TCO

Congratulations!

You have just purchased a TCO'99 approved and labeled product! Your choice has provided you with a product developed
for professional use. Your purchase has also contributed to reducing the burden on the environment and also to the further
development of environmentally adapted electronics products.

Why do we have environmentally labeled computers?

In many countries, environmental labeling has become an established method for encouraging the adaptation of goods and
services to the environment. The main problem, as far as computers and other electronics equipment are concerned, is that
environmentally harmful substances are used both in the products and during their manufacture. Since it is not so far
possible to satisfactorily recycle the majority of electronics equipment, most of these potentially damaging substances sooner
or later enter nature.

There are also other characteristics of a computer, such as energy consumption levels, that are important from the viewpoints
of both the work (internal) and natural (external) environments. Since all methods of electricity generation have a negative
effect on the environment (e.g. acidic and climate-influencing emissions, radioactive waste), it is vital to save energy.
Electronics equipment in offices is often left running continuously and thereby consumes a lot of energy.

What does labeling involve?

This product meets the requirements for the TCO'99 scheme which provides for international and environmental labeling of
personal computers. The labeling scheme was developed as a joint effort by the TCO (The Swedish Confederation of
Professional Employees), Svenska Naturskyddsforeningen (The Swedish Society for Nature Conservation) and Statens
Energimyndighet (The Swedish National Energy Administration).

Approval requirements cover a wide range of issues: environment, ergonomics, usability, emission of electric and magnetic
fields, energy consumption and electrical and fire safety.

The environmental demands impose restrictions on the presence and use of heavy metals, brominated and chlorinated flame
retardants, CFCs (freons) and chlorinated solvents, among other things. The product must be prepared for recycling and the
manufacturer is obliged to have an environmental policy which must be adhered to in each country where the company
implements its operational policy.

The energy requirements include a demand that the computer and/or display, after a certain period of inactivity, shall reduce
its power consumption to a lower level in one or more stages. The length of time to reactivate the computer shall be
reasonable for the user.

Labeled products must meet strict environmental demands, for example, in respect of the reduction of electric and magnetic
fields, physical and visual ergonomics and good usability.

Below you will find a brief summary of the environmental requirements met by this product. The complete environmental
criteria document may be ordered from:

TCO Development

SE-114 94 Stockholm, Sweden



Fax: +46 8 782 92 07

Email (Internet): development@tco.se

Current information regarding TCO'99 approved and labeled products may also be obtained via the Internet, using the
address: http://www.tco-info.com/

Environmental requirements

Flame retardants

Flame retardants are present in printed circuit boards, cables, wires, casings and housings. Their purpose is to prevent, or at
least to delay the spread of fire. Up to 30% of the plastic in a computer casing can consist of flame retardant substances.
Most flame retardants contain bromine or chloride, and those flame retardants are chemically related to another group of
environmental toxins, PCBs. Both the flame retardants containing bromine or chloride and the PCBs are suspected of giving
rise to severe health effects, including reproductive damage in fish-eating birds and mammals, due to the bio-accumulative*

processes. Flame retardants have been found in human blood and researchers fear that disturbances in foetus development
may occur.

The relevant TCO'99 demand requires that plastic components weighing more than 25 grams must not contain flame
retardants with organically bound bromine or chlorine. Flame retardants are allowed in the printed circuit boards since no
substitutes are available.

Cadmium**

Cadmium is present in rechargeable batteries and in the colour-generating layers of certain computer displays. Cadmium
damages the nervous system and is toxic in high doses. The relevant TCO'99 requirement states that batteries, the colour-
generating layers of display screens and the electrical or electronics components must not contain any cadmium.

Mercury**

Mercury is sometimes found in batteries, relays and switches. It damages the nervous system and is toxic in high doses. The
relevant TCO'99 requirement states that batteries may not contain any mercury. It also demands that mercury is not present
in any of the electrical or electronics components associated with the labelled unit. There is however one exception. Mercury
is, for the time being, permitted in the back light system of flat panel monitors as there today is no commercially available
alternative. TCO aims on removing this exception when a mercury free alternative is available.

CFCs (freons)

The relevant TCO'99 requirement states that neither CFCs nor HCFCs may be used during the manufacture and assembly of
the product. CFCs (freons) are sometimes used for washing printed circuit boards. CFCs break down ozone and thereby
damage the ozone layer in the stratosphere, causing increased reception on earth of ultraviolet light with e.g. increased risks
of skin cancer (malignant melanoma) as a consequence.

Lead**

Lead can be found in picture tubes, display screens, solders and capacitors. Lead damages the nervous system and in
higher doses, causes lead poisoning. The relevant TCO'99 requirement permits the inclusion of lead since no replacement
has yet been developed.

* Bio-accumulative is defined as substances which accumulate within living organisms

** Lead, Cadmium and Mercury are heavy metals which are Bio-accumulative.

Energy Efficiency
The proper operation of the function requires a computer with VESA®DPMS power management capabilities. When
used with a computer equipped with VESA® DPMS, the monitor is ENERGY STAR®-compliant. 
As an ENERGY STAR® Partner, Dell Computer Corporation has determined that this product meets the ENERGY
STAR® guidelines for energy efficiency.

Federal Communications Commission (FCC) Notice (U.S. Only)



Caution: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15
of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance
with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will
not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be
determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the
following measures:

Reorient or relocate receiving antenna.
Increase the separation between the equipment and receiver.
Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This device complies with Part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions:

This device may not cause harmful interference.
This device must accept any interference received including interference that may cause undesired operation.

Instructions to Users: This equipment complies with the requirements of FCC (Federal Communication Commission) equipment provided that
following conditions are met.

1. Power cable: Shielded power cable should be used.
2. Video inputs: The input signal amplitude must not exceed the specified level.

 Notice: Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's
authority to operate the equipment.

 

CE Declaration of Conformity

CE DECLARATION OF CONFORMITY

FOR A CLASS B DIGITAL DEVICE

Directives to which conformity is declared

EMC Directives 89/336/EEC and amending directive 93/68/EEC
And

Low Voltage Directive 73/23/EEC

Standards to which conformity is declared

EN60950:2000, EN55022: 1998, EN55024: 1998, EN61000-3-2: 2000, 
EN 61000-3-3:1995+A1, EN55013: 2001, EN55020: 2002+A1, and IEC Guide 112: 2000

Manufacturer's Name: Philips Electronics Industries (Taiwan) Ltd

Manufacturer's Address:  5, Tze Chiang 1 Rd., Chungli Industrial Park P.O. Box 123
Chungli, Taoyuan, Taiwan

Importer's Address:  Dell Products Europe BV
Raheen Industrial Estate, Limerick, Ireland

Type of Equipment: 17" LCD TV Monitor Display
  
Model Number(s):  W1700
Reference Report Number(s):  TTEMC-E92204, KRB 29-3029 and EMC-03-TSR-157-TRP
Previous Declared Model: 170T4

I, the undersigned, hereby declare that the equipment specified above conforms to the above Directive(s)
and standards.
 
 



 

Place: Chungli

                                                                
 Signature
Date: Sep. 15, 2003                                                                
 Ronnie Yang
                                                                
 Safety/EMC Manager

 

Canadian Regulatory Information (Canada Only)

This digital apparatus does not exceed the Class B limits for radio noise emissions from digital apparatus set out in the Radio Interference
Regulations of the Canadian Department of Communications.

Note that Canadian Department of Communications (DOC) regulations provide, that changes or modifications not expressly approved by Dell
Computer Corporation could void your authority to operate this equipment.

This Class B digital apparatus meets all requirements of the Canadian Interference-Causing Equipment Regulations.

Cet appareil numérique de la classe B respecte toutes les exigencesdu Règlement sur le matériel brouilleur du Canada.

EN 55022 Compliance (Czech Republic Only)

VCCI Class B Notice (Japan Only)

This equipment complies with the limits for a Class B digital device (devices used in or adjacent to a residential environment) and conforms to
the standards for information technology equipment that are set by the Voluntary Control Council for Interference for preventing radio
frequency interference in residential areas.

Class B ITE

MIC Notice (Republic of Korea Only)

Class B Device



Please note that this device has been approved for non-business purposes and may be used
in any environment, including residential areas.

Polish Center for Testing and Certification Notice

The equipment should draw power from a socket with an attached protection circuit (a three-prong socket). All equipment that works together
(computer, monitor, printer, and so on) should have the same power supply source.

The phasing conductor of the room's electrical installation should have a reserve short-circuit protection device in the form of a fuse with a
nominal value no larger than 16 amperes (A).

To completely switch off the equipment, the power supply cable must be removed from the power supply socket, which should be located
near the equipment and easily accessible.

A protection mark "B" confirms that the equipment is in compliance with the protection usage requirements of standards PN-93/T-42107 and
PN-89/E-06251.

NOM Information (Mexico Only)

The following information is provided on the device(s) described in this document in compliance with the requirements of the official Mexican
standards (NOM):

 

Dell Computer Corporation



Exporter: One Dell Way
Round Rock, TX 78682

Importer:
Dell Computer de México,
S.A. de C.V. Rio Lerma No. 302 - 4º Piso 
Col. Cuauhtemoc 16500 México, D.F.

Ship to:

Dell Computer de México,
S.A. de C.V. al Cuidado de Kuehne & Nagel 
de México S. de R.I., Avenida Soles No. 55 
Col. Peñon de los Baños, 15520 México, D.F.

Supply voltage: > 90/264 VAC
Frequency: 50/60 Hz
Current consumption: 1.5 A

 

Información para NOM (únicamente para México)

La información siguiente se proporciona en el dispositivo o en los dispositivos descritos en este documento, en cumplimiento con los
requisitos de la Norma Oficial Mexicana (NOM):

Exporter:
Dell Computer Corporation
One Dell Way
Round Rock, TX 78682

Importador:

 

Dell Computer de México, 
S.A. de C.V. Rio Lerma No. 302 - 4º Piso 
Col. Cuauhtemoc 16500 México, D.F.

Embarcar a:

 

Dell Computer de México, 
S.A. de C.V. al Cuidado de Kuehne & Nagel 
de México S. de R.I., Avenida Soles No. 55 
Col. Peñon de los Baños, 15520 México, D.F.

Tensión alimentación: 90/264 VAC
Frecuencia: 50/60 Hz
Consumo de corriente: 1.5 A

Ergonomics Notice (Germany Only)

Under the requirements of German ergonomics standard EK 1/59-98, EK 1/60-98, graphics or characters:

1. Blue graphics or characters in dark background are not recommended. (This combination may increase eye fatigue due to poor visibility
caused by low contrast.)

2. Graphics controller and monitor are recommended to be used in the following conditions:
Vertical frequency : 60 Hz or higher.
Display mode : Dark characters in bright background.

Ergonomie Hinweis (nur Deutschland)

Um den Anforderungen der deutschen Ergonomie-Norm EK 1/59-98, EK 1/60-98 zu antsprechen.

1. Wird empfahlen, die Grunfarbe Blau nicht auf dunklem Hintergrund zu verwenden (schiechte Erkennbarkeit. Augenbelastung bei zu
geringem Zeicheenkontrast).

2. Wird folgende Einstellung des Grafik-Controllers und Monitors empfohlen.
Vertikalfrequenz : 60 Hz oder hoher.
Ohne Zellensprung.

Regulatory Listing

 

Safety Certifications:



UL 1950
CSA 950
NOM
CE Mark—EN60950:2000
NEMKO
IEC 950
TUV GS

 

EMC Certifications:
FCC Part 15 Class B
CE Mark—EN55022:1998 Class B, EN61000-3-2:1995, EN61000-3-3:1995, EN55024:1998
ICES-003
NEMKO
VCCI Class B ITE

 

Energy Consumption and Ergonomics:  

ENERGY STAR®

TUV ERG
PTB

 

 

 



Informazioni per contattare Dell: Manuale dell'utente del televisore
a cristalli liquidi Dell™ W1700

Assistenza tecnica • Servizio automatico di controllo dello stato dell'ordine • Informazioni per contattare Dell

Assistenza tecnica

Se occorre un aiuto per un problema tecnico, Dell è pronta ad assistervi.

1 Chiamare l'assistenza tecnica da un telefono situato vicino al televisore a cristalli liquidi o situato nelle sue vicinanze in modo da
consentire al supporto tecnico di 
assistere l'utente in ogni procedura necessaria. Quando si chiama Dell, usare il codice ESC (Express Service Code, Codice di
servizio rapido) per 
accelerare l'instradamento della chiamata al personale di assistenza adeguato.
Il codice ESC è situato sul televisore a cristalli liquidi, come illustrato di seguito.

Nota: il sistema di codifica del servizio espresso (ESC) della Dell non è disponibile in tutti i paesi.

2 Negli Stati Uniti, i clienti d'affari (società) devono chiamare il numero 1-877-459-7298, mentre i clienti che sono utenti finali
(privati e 
piccole imprese) devono chiamare il numero 1-800-624-9896.
Se si chiama da un paese differente o se ci si trova in un'area di servizio differente, consultare "Informazioni per contattare
Dell" per individuare il numero di telefono locale.

3 Per parlare con un rappresentante del supporto
tecnico, attenersi ai messaggi del menu del sistema telefonico automatizzato.

Servizio automatico di controllo dello stato dell'ordine

Per controllare lo stato dell'ordine di ogni prodotto DellTM, visitare il sito 
support.dell.com, oppure chiamare il servizio automatico di controllo dello stato dell'ordine. Un messaggio registrato assisterà
l'utente nella richiesta di 
informazioni necessarie per individuare e segnalare lo stato dell'ordine. Consultare "Informazioni per contattare Dell" per conoscere
il numero di
telefono della propria regione.



 

Informazioni per contattare Dell

Per contattare elettronicamente Dell, è possibile accedere al seguente sito web:

www.dell.com
support.dell.com (supporto tecnico)
premiersupport.dell.com (supporto tecnico per clienti d'affari che operano nella pubblica amministrazione, istruzione e sanità,
e aziende di medie/grandi dimensioni, tra cui i clienti di tipo Premier, Platinum e Gold)

Per l'indirizzo web specifico per paese, individuare la sezione del paese appropriato nella tabella
seguente.

Nota: i numeri verdi devono essere utilizzati dal paese per cui sono elencati.

Quando occorre contattare Dell, usare gli indirizzi elettronici, i numeri di telefono ed i codici 
indicati nella seguente tabella. Se occorre assistenza nel reperimento dei codici 
da usare, contattare l'operatore locale o internazionale.

Paese (città)
Codice di accesso
internazionale
Prefisso interurbano

Nome del dipartimento o area di servizio, sito web ed
indirizzo e-mail

Prefissi, 
numeri locali e 
numeri verdi

Belgio (Bruxelles) Sito web: support.euro.dell.com  

Codice di accesso
internazionale: 00 e-mail: tech_be@dell.com  

Prefisso del paese: 32 e-mail per clienti di lingua francese:  

Prefisso interurbano: 2 support.euro.dell.com/be/fr/emildell/  

 Assistenza tecnica 02 481 92 88

 Assistenza ai clienti 02 481 91 19

 Divisione Corporate Sales 02 481 91 00

 Fax 02 481 92 99

 Centralino 02 481 91 00

Canada (North York, Ontario) Stato dell'ordine online: www.dell.ca/ostatus  

Codice di accesso
internazionale: 011 Auto Tech (assistenza tecnica automatizzata) Numero verde: 1-800-247-9362

 TechFax Numero verde: 1-800-950-1329

 Assistenza ai clienti (Privati/Piccole imprese) Numero verde: 1-800-847-4096

 Assistenza ai clienti (aziende di medie/grandi dimensioni,
pubblica amministrazione) Numero verde: 1-800-326-9463

 Assistenza tecnica (Privati/Piccole imprese) Numero verde: 1-800-847-4096

 Assistenza tecnica (aziende di medie/grandi dimensioni,
pubblica amministrazione) Numero verde: 1-800-387-5757

 Vendite (Privati/Piccole imprese) Numero verde: 1-800-387-5752

 Vendite (Aziende di medie/grandi dimensioni, pubblica
amministrazione) Numero verde: 1-800-387-5755

Ufficio vendite parti di ricambio e contratti di manutenzione

http://support.euro.dell.com/
http://www.dell.ca/ostatus


 estesa 1 866 440 3355

Danimarca (Copenhagen) Sito web: support.euro.dell.com  

Codice di accesso
internazionale: 00 Supporto tramite e-mail (computer portatili):  

Prefisso del paese: 45 den_nbk_support@dell.com  

 Supporto tramite e-mail (computer desktop):  

 den_support@dell.com  

 Supporto tramite e-mail (server):  

 Nordic_server_support@dell.com  

 Assistenza tecnica 7023 0182

 Assistenza ai clienti (Relazionale) 7023 0184

 Assistenza ai clienti Privati/Piccole imprese 3287 5505

 Centralino (Relazionale) 3287 1200

 Centralino fax (Relazionale) 3287 1201

 Centralino (Privati, Piccole imprese) 3287 5000

 Centralino fax (Privati, Piccole imprese) 3287 5001

Finlandia (Helsinki) Sito web: support.euro.dell.com

Codice di accesso
internazionale: 990 e-mail: fin_support@dell.com

Prefisso del paese: 358 Supporto tramite e-mail (server):

Prefisso interurbano: 9 Nordic_support@dell.com

Assistenza tecnica 09 253 313 60

Fax assistenza tecnica 09 253 313 81

Assistenza ai clienti (Relazionale) 09 253 313 38

Assistenza ai clienti Privati/Piccole imprese 09 693 791 94

Fax 09 253 313 99

Centralino 09 253 313 00

Francia (Parigi) (Montpellier) Sito web: support.euro.dell.com  

Codice di accesso
internazionale: 00 e-mail: support.euro.dell.com/fr/fr/emaildell/  

Prefisso del paese: 33 Privati e Piccole imprese  

Prefissi interurbani: (1) (4) Assistenza tecnica 0825 387 270

 Assistenza ai clienti 0825 823 833

 Centralino 0825 004 700

 Centralino (chiamate da fuori la Francia) 04 99 75 40 00

 Vendite 0825 004 700

 Fax 0825 004 701

 Fax (chiamate da fuori la Francia) 04 99 75 40 01

 Divisione Corporate  

 Assistenza tecnica 0825 004 719

 Assistenza ai clienti 0825 338 339

 Centralino 01 55 94 71 00

http://support.euro.dell.com/
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 Vendite 01 55 94 71 00

 Fax 01 55 94 71 01

Germania (Langen) Sito web: support.euro.dell.com  

Codice di accesso
internazionale: 00 e-mail: tech_support_central_europe@dell.com  

Prefisso del paese: 49 Assistenza tecnica 06103 766-7200

Prefisso interurbano: 6103 Assistenza ai clienti Privati/Piccole imprese 0180-5-224400

 Assistenza ai clienti segmento Global 06103 766-9570

 Assistenza ai clienti (account privilegiati) 06103 766-9420

 Assistenza ai clienti (account di grandi dimensioni) 06103 766-9560

 Assistenza ai clienti (account pubblici) 06103 766-9555

 Centralino 06103 766-7000

Grecia Sito web: support.euro.dell.com

Codice di accesso
internazionale: 00 e-mail: support.euro.dell.com/gr/en/emaildell/

Prefisso del paese: 30 Assistenza tecnica 080044149518

Assistenza tecnica (clienti di tipo Gold) 08844140083

Centralino 2108129800

Vendite 2108129800

Fax 2108129812

India Assistenza tecnica 1600 33 8045

Vendite 1600 33 8044

Irlanda (Cherrywood) Sito web: support.euro.dell.com  

Codice di accesso
internazionale: 16 e-mail: dell_direct_support@dell.com  

Prefisso del paese: 353 Assistenza tecnica - Irlanda 1850 543 543

Prefisso interurbano: 1 Assistenza tecnica - Regno Unito (solo chiamate dal
Regno Unito) 0870 908 0800

 Assistenza ai clienti - Privati 01 204 4014

 Assistenza ai clienti - Piccole imprese 01 204 4014

 Assistenza ai clienti - Regno Unito (solo chiamate dal
Regno Unito) 0870 906 0010

 Assistenza ai clienti di tipo Corporate 1850 200 982

 Assistenza ai clienti di tipo Corporate (solo chiamate dal
Regno Unito) 0870 907 4499

 Vendite per l'Irlanda 01 204 4444

 Vendite per il Regno Unito (solo chiamate dal Regno
Unito) 0870 907 4000

 Fax/Vendite - Fax 01 204 0103

 Centralino 01 204 4444

Italia (Milano) Sito web: support.euro.dell.com  

http://support.euro.dell.com/
http://support.euro.dell.com/
http://support.euro.dell.com/
http://support.euro.dell.com/


Codice di accesso
internazionale: 00 e-mail: support.euro.dell.com/it/it/emaildell/  

Prefisso del paese: 39 Privati e Piccole imprese  

Prefisso interurbano: 02 Assistenza tecnica 02 577 826 90

 Assistenza ai clienti 02 696 821 14

 Fax 02 696 821 13

 Centralino 02 696 821 12

 Divisione Corporate  

 Assistenza tecnica 02 577 826 90

 Assistenza ai clienti 02 577 825 55

 Fax 02 575 035 30

 Centralino 02 577 821

Giappone (Kawasaki) Sito web: support.jp.dell.com  

Codice di accesso
internazionale: 001 Assistenza tecnica (server) Numero verde: 012-198-498

Prefisso del paese: 81 Assistenza tecnica al di fuori del Giappone (server) 81-44-556-4162

Prefisso interurbano: 44 Assistenza tecnica (DimensionTM ed InspironTM) Numero verde: 012-198-226

 Assistenza tecnica al di fuori del Giappone (Dimension ed
Inspiron) 81-44-520-1435

 Assistenza tecnica (Dell PrecisionTM, OptiPlexTM e
LatitudeTM)

Numero verde: 0120-198-433

 Assistenza tecnica al di fuori del Giappone (Dell Precision,
OptiPlex e Latitude) 81-44-556-3894

 Servizio Faxbox 044-556-3490

 Assistenza ai clienti 044-556-4240

 Divisione Business Sales (fino a 400 dipendenti) 044-556-1465

 Vendite (account privilegiati; più di 400 dipendenti) 044-556-3433

 Vendite (account Corporate; più di 3500 dipendenti) 044-556-3430

 Vendite pubblica amministrazione (organismi statali,
pubblica istruzione e sanità) 044-556-1469

 Utenti privati 044-556-1760

 Centralino 044-556-4300

America Latina Assistenza tecnica ai clienti (Austin, Texas, U.S.A.) 512 728-4093

 Assistenza tecnica ai clienti (Austin, Texas, U.S.A.) 512 728-3619

 Fax (Servizio di assistenza tecnica e ai clienti) 512 728-3883

 Vendite (Austin, Texas, U.S.A.) 512 728-4397

 Fax - Vendite (Austin, Texas, U.S.A.) 512 728-4600
o 512 728-3772

Lussemburgo Sito web: support.euro.dell.com  

Codice di accesso
internazionale: 00 e-mail: tech_be@dell.com  

Prefisso del paese: 352 Assistenza tecnica (Bruxelles, Belgio) 3420808075

 Vendite - Privati/Piccole imprese (Bruxelles, Belgio) Numero verde: 080016884

http://support.jp.dell.com/
http://support.euro.dell.com/


 Divisione Corporate Sales (Bruxelles, Belgio) 02 481 91 00

 Assistenza ai clienti (Bruxelles, Belgio) 02 481 91 19

 Fax (Bruxelles, Belgio) 02 481 92 99

 Centralino (Bruxelles, Belgio) 02 481 91 00

Messico Assistenza tecnica ai clienti 001-877-384-8979
o 001-877-269-3383

Codice di accesso
internazionale: 00 Vendite 50-81-8800

o 01-800-888-3355

Prefisso del paese: 52 Servizio clienti 001-877-384-8979
o 001-877-269-3383

 Centralino 50-81-8800
o 01-800-888-3355

Olanda (Amsterdam) Sito web: support.euro.dell.com  

Codice di accesso
internazionale: 00 e-mail (Assistenza tecnica):  

Prefisso del paese: 31 (Enterprise): nl_server_support@dell.com  

Prefisso interurbano: 20 (Latitude): nl_latitude_support@dell.com  

 (Inspiron): nl_inspiron_support@dell.com  

 (Dimension): nl_dimension_support@dell.com  

 (OptiPlex): nl_optiplex_support@dell.com  

 (Dell Precision): nl_workstation_support@dell.com  

 Assistenza tecnica 020 674 45 00

 Fax assistenza tecnica 020 674 47 66

 Assistenza ai clienti Privati/Piccole imprese 020 674 42 00

 Assistenza ai clienti (Relazionale) 020 674 4325

 Vendite (Privati/Piccole imprese) 020 674 55 00

 Vendita (di tipo relazionale) 020 674 50 00

 Vendite - fax (Privati/Piccole imprese) 020 674 47 75

 Fax - vendite di tipo relazionale 020 674 47 50

 Centralino 020 674 50 00

 Fax centralino 020 674 47 50

Norvegia (Lysaker) Sito web: support.euro.dell.com  

Codice di accesso
internazionale: 00 Supporto tramite e-mail (computer portatili):  

Prefisso del paese: 47 nor_nbk_support@dell.com  

 Supporto tramite e-mail (computer desktop):  

 nor_support@dell.com  

 Supporto tramite e-mail (server):  

 nordic_server_support@dell.com  

 Assistenza tecnica 671 16882

 Assistenza ai clienti (Relazionale) 671 17514

 Assistenza ai clienti Privati/Piccole imprese 23162298

 Centralino 671 16800

http://support.euro.dell.com/
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 Fax centralino 671 16865

Polonia (Varsavia) Sito web: support.euro.dell.com  

Codice di accesso
internazionale: 011 e-mail: pl_support@dell.com  

Prefisso del paese: 48 Telefono - Assistenza clienti 57 95 700

Prefisso interurbano: 22 Assistenza ai clienti 57 95 999

 Vendite 5795999

 Fax - Servizio clienti 57 95 806

 Fax - Reception 57 95 998

 Centralino 57 95 999

Portogallo Sito web: support.euro.dell.com  

Codice di accesso
internazionale: 00 e-mail: support.euro.dell.com/pt/en/emaildell/  

Prefisso del paese: 351 Assistenza tecnica 707200149

 Assistenza ai clienti 800 300 413

 Vendite 800 300 410 o 800 300 411 o
800 300 412 o 21 422 07 10

 Fax 21 424 01 12

Porto Rico Assistenza 1-800-805-7545

Singapore (Singapore) Assistenza tecnica Numero verde: 800 6011 051

Codice di accesso
internazionale: 005 Assistenza clienti (Penang, Malesia) 604 633 4949

Prefisso del paese: 65 Vendite Numero verde: 800 6011 054

 Divisione Corporate Sales Numero verde: 800 6011 053

Spagna (Madrid) Sito web: support.euro.dell.com  

Codice di accesso
internazionale: 00 e-mail: support.euro.dell.com/es/es/emaildell/  

Prefisso del paese: 34 Privati e Piccole imprese 902 118 541

Prefisso interurbano: 91 Assistenza tecnica 902 100 130

 Assistenza ai clienti 902 118 540

 Vendite 902 118 541

 Centralino 902 118 541

 Fax 902 118 539

 Divisione Corporate  

 Assistenza tecnica 902 100 130

 Assistenza ai clienti 902 118 546

 Centralino 91 722 92 00

 Fax 91 722 95 83

Svezia (Upplands Vasby) Sito web: support.euro.dell.com  

Codice di accesso e-mail: swe_support@dell.com  

http://support.euro.dell.com/
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internazionale: 00

Prefisso del paese: 46 Assistenza tramite e-mail per Latitude e Inspiron:  

Prefisso interurbano: 8 Swe-nbk_kats@dell.com  

 Assistenza tramite e-mail per OptiPlex:
Swe_kats@dell.com  

 Assistenza tramite e-mail per Server:  

 Nordic_server_support@dell.com  

 Assistenza tecnica 08 590 05 199

 Assistenza ai clienti (Relazionale) 08 590 05 642

 Assistenza ai clienti Privati/Piccole imprese 08 587 70 527

 Assistenza EPP (Employee Purchase Program,
Programma di acquisto per i dipendenti) 20 140 14 44

 Fax assistenza tecnica 08 590 05 594

 Vendite 08 590 05 185

Svizzera (Ginevra) Sito web: support.euro.dell.com  

Codice di accesso
internazionale: 00 e-mail: swisstech@dell.com  

Prefisso del paese: 41 e-mail per clienti HSB e Corporate di linea francese  

Prefisso interurbano: 22 Clienti: support.euro.dell.com/ch/fr/emaildell/  

 Assistenza tecnica (Privati e Piccole imprese) 0844 811 411

 Assistenza tecnica (Corporate) 0844 822 844

 Assistenza ai clienti (Privati e Piccole imprese) 0848 802 202

 Assistenza ai clienti (Corporate) 0848 821 721

 Fax 022 799 01 90

 Centralino 022 799 01 01

Regno Unito (Bracknell) Sito web: support.euro.dell.com  

Codice di accesso
internazionale: 00

Sito web assistenza ai clienti:
support.euro.dell.com/uk/en/ECare/Form/Home.asp  

Prefisso del paese: 44 e-mail: dell_direct_support@dell.com  

Prefisso interurbano: 1344 Assistenza tecnica (clienti di tipo Corporate/Privilegiati) 0870 908 0500

 Account/PAD [più di 1000 dipendenti])  

 Assistenza tecnica (clienti diretti/PAD e vari) 0870 908 0800

 Assistenza ai clienti (account di tipo Global) 01344 373 186

 Assistenza ai clienti (Privati e Piccole imprese) 0870 906 0010

 Assistenza ai clienti di tipo Corporate 01344 373 185

 Account privilegiati (500-5000 dipendenti) 0870 906 0010

 Assistenza ai clienti  

 Assistenza ai clienti (Ufficio centrale) - Enti pubblici 01344 373 193

 Assistenza ai clienti - Pubblica amministrazione ed
istruzione (locale) 01344 373 199

 Assistenza ai clienti - enti socio-sanitari 01344 373 194

 Vendite - Privati e Piccole imprese 0870 907 4000

 Vendite - Corporate/Settore pubblico 01344 860 456

http://support.euro.dell.com/
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USA (Austin, Texas) Servizio automatico di controllo dello stato dell'ordine Numero verde: 1-800-433-9014

Codice di accesso
internazionale: 011 AutoTech (computer portatili e desktop) Numero verde: 1-800-247-9362

Prefisso del paese: 1 Utenti finali (Privati e Piccole imprese)  

 Assistenza tecnica Numero verde: 1-800-624-9896

 Servizio clienti Numero verde: 1-800-624-9897

 Assistenza e supporto DellNet Numero verde: 1-877-Dellnet
(1-877-335-5638)

 Clienti EPP (Employee Purchase Program, Programma di
acquisto per i dipendenti) Numero verde: 1-800-695-8133

 Sito web dei servizi finanziari:
www.dellfinancialservices.com  

 Servizi finanziari (leasing/prestiti) Numero verde: 1-877-577-3355

 Servizi finanziari (DPA - Dell Preferred Account, Account
privilegiati Dell) Numero verde: 1-800-283-2210

 Affari  

 Servizio clienti e Assistenza tecnica Numero verde: 1-800-822-8965

 Clienti EPP (Employee Purchase Program, Programma di
acquisto per i dipendenti) Numero verde: 1-800-695-8133

 Assistenza tecnica - Proiettori Numero verde: 1-877-459-7298

 Settore pubblico (enti statali, didattici e socio-sanitari)  

 Servizio clienti e Assistenza tecnica Numero verde: 1-800-234-1490

 Clienti EPP (Employee Purchase Program, Programma di
acquisto per i dipendenti) Numero verde: 1-800-234-1490

 Ufficio vendite Dell
Numero verde: 1-800-289-3355
oppure numero verde: 1-800-
879-3355

 Outlet Dell (computer Dell rimessi a nuovo) Numero verde: 1-888-798-7561

 Ufficio vendite software e periferiche Numero verde: 1-800-671-3355

 Ufficio vendite parti di ricambio Numero verde: 1-800-357-3355

 Ufficio vendite contratti di manutenzione estesa e garanzie Numero verde: 1-800-247-4618

 Fax Numero verde: 1-800-727-8320

 Servizi Dell per muti, non udenti o 
con disturbi del linguaggio

Numero verde: 1-877-DELLTTY
(1-877-335-5889)

 



Limiti di garanzia
Limiti di garanzia per i prodotti hardware riportanti il marchio Dell (solo negli Stati Uniti) • Politica dei resi per la clausola "Soddisfatti o
Rimborsati" (solo per gli Stati Uniti) • Termini della garanzia limitata per i prodotti hardware riportanti il marchio Dell (solo per il
Canada) • Politica dei resi per la clausola "Soddisfatti o Rimborsati" (solo per il Canada) • Software e periferiche Dell (solo per il
Canada) • Garanzia del costruttore all'utente finale valida per un 1 anno (solo per l'America Latina e per i Caraibi)

Limiti di garanzia e politica dei resi

I prodotti hardware contraddistinti dal marchio Dell acquistati negli Stati Uniti o in Canada vengono forniti con una garanzia limitata di
90 giorni, 1 anno, 2 anni, 3 anni o 4 anni. Per stabilire quale garanzia viene fornita con i prodotti hardware, consultare la distinta di
imballaggio o la fattura. Le seguenti sezioni descrivono i limiti di garanzia e la politica dei resi per gli Stati Uniti, i limiti di garanzia e la
politica dei resi per il Canada, la garanzia del costruttore per l'America Latina ed i Caraibi e la garanzia Intel® Pentium® e Celeron®
per gli Stati Uniti ed il Canada.

Limiti di garanzia per i prodotti hardware con marchio Dell (solo per gli Stati Uniti)

Che cosa copre questa garanzia limitata?

Questa garanzia limitata copre i difetti nei materiali e nella lavorazione dei prodotti hardware, periferiche incluse, riportanti il marchio
Dell.

Che cosa non copre questa garanzia limitata?

Questa garanzia limitata non copre quanto indicato di seguito.

Il software, incluso il sistema operativo ed il software aggiunto ai prodotti hardware di marchio mediante il nostro sistema di
integrazione in fabbrica, il software di terzi ed il ricaricamento del software
Prodotti ed accessori di fornitori diretti di soluzioni e non riportanti il marchio Dell
Problemi derivanti da:

- cause esterne, come ad esempio incidente, uso eccessivo, uso improprio o problemi derivanti dalla corrente elettrica; 
- interventi tecnici non autorizzati da Dell; 
- uso non conforme alle istruzioni del prodotto; 
-mancato rispetto delle istruzioni del prodotto o mancata manutenzione preventiva; 
- problemi causati dall'uso di accessori, parti o componenti non forniti da Dell.

Prodotti con etichette di servizio o numeri di serie mancanti o alterati
Prodotti per cui Dell non ha ricevuto il pagamento

QUESTA GARANZIA CONFERISCE SPECIFICI DIRITTI LEGALI CHE VARIANO DA STATO A STATO (O DA GIURISDIZIONE A
GIURISDIZIONE). LA RESPONSABILITÀ DELLA DELL PER I DIFETTI E I FUNZIONAMENTI SBAGLIATI DELLE PARTI
HARDWARE È LIMITATA ALLA RIPARAZIONE E ALLA SOSTITUZIONE CONFORMEMENTE A QUANTO INDICATO IN QUESTA
DICHIARAZIONE DI GARANZIA. TUTTE LE GARANZIE ESPRESSE O IMPLICITE PER IL PRODOTTO, COMPRESE MA SENZA
ALCUN LIMITE LE GARANZIE IMPLICITE E LE CONDIZIONI DI COMMERCIABILITÀ E IDONEITÀ PER UN PARTICOLARE
SCOPO, SONO LIMITATE AL TERMINE DEL PERIODO DI GARANZIA LIMITATA INDICATO SULLA DISTINTA DI IMBALLAGGIO O
SULLA FATTURA. NON SARÀ VALIDA ALCUNA GARANZIA, ESPRESSA O IMPLICITA, DALLO SCADERE DEL PERIODO DI
GARANZIA LIMITATA. È POSSIBILE CHE LA LIMITAZIONE NON SIA VALIDA IN ALCUNI STATI CHE NON CONSENTONO TALI
LIMITAZIONI SULLA DURATA DI UNA GARANZIA IMPLICITA.
DELL DECLINA OGNI RESPONSABILITÀ AL DI FUORI DEI RIMEDI PREVISTI IN QUESTA GARANZIA LIMITATA PER DANNI
INDIRETTI, INCLUSA, SENZA ALCUN LIMITE, OGNI RESPONSABILITÀ PER RICHIESTE DI RISARCIMENTO DI TERZI CONTRO
L'UTENTE PER DANNI, PRODOTTI NON DISPONIBILI ALL'USO O PER DATI O SOFTWARE PERSI. LA RESPONSABILITÀ DI
DELL SARÀ LIMITATA ALL'AMMONTARE PAGATO PER IL PRODOTTO OGGETTO DELLA RICHIESTA DI RISARCIMENTO.
QUESTA È LA QUANTITÀ MASSIMA PER CUI DELL SARÀ RESPONSABILE.

ALCUNI STATI NON CONSENTONO L'ESCLUSIONE O LA LIMITAZIONE DELLA RESPONSABILITÀ PER DANNI INDIRETTI, E IN
TAL CASO È POSSIBILE CHE TALE LIMITAZIONE O ESCLUSIONE NON SIA VALIDA PER L’UTENTE.



Qual è la durata di questa garanzia limitata?

Il periodo di durata di questa garanzia limitata è riportato sulla distinta di imballaggio o sulla fattura, eccetto che per le parti
hardware riportanti il marchio Dell indicate di seguito.
Le batterie dei computer portatili hanno una garanzia limitata di 1 anno.
Le lampadine dei proiettori hanno una garanzia limitata di 90 giorni.
Per la memoria la garanzia limitata vale per tutta la sua vita.
I monitor hanno una garanzia limitata più lunga di 3 anni o del periodo rimanente della garanzia per il computer Dell a cui è
collegato il monitor.
Per le altre parti hardware aggiuntive la durata della garanzia è quella più lunga per la garanzia limitata di un anno per le parti
nuove e per la garanzia limitata di 90 giorni per le parti riparate, per le parti nuove e riparate, il periodo rimanente della
garanzia per il computer Dell su cui tali parti sono installate.

La garanzia limitata per tutti i prodotti contraddistinti dal marchio Dell ha inizio a partire dalla data riportata sulla distinta di imballaggio
o sulla fattura. Il periodo di garanzia non è esteso se Dell sostituisce o ripara un prodotto o una parte in garanzia. Dell potrà rivedere
di tanto in tanto le garanzie prestate, ma eventuali revisioni non saranno retroattive.

Cosa fare nel caso in cui sia necessario un intervento tecnico in garanzia

Se la garanzia non è ancora scaduta, chiamare i numeri appropriati elencati nella seguente tabella. Tenere altresì a disposizione il
cartellino di assistenza tecnica Dell o il numero d'ordine.

Privati: Solo negli Stati Uniti

Assistenza tecnica 1-800-624-9896

Servizio clienti 1-800-624-9897

Privati che hanno acquistato il prodotto mediante un EPP
(Employee Purchase Program, Programma di acquisto per
i dipendenti):

 

Assistenza tecnica e servizio clienti 1-800-822-8965

Privati e Piccole imprese  

Assistenza tecnica e servizio clienti 1-800-456-3355

Aziende di medie e grandi dimensioni o multinazionali,
Pubblica Amministrazione (Sanità) e VAR (Value-Added
Reseller, Rivenditori a valore aggiunto):

 

Assistenza tecnica e servizio clienti 1-800-822-8965

Pubblica amministrazione e istruzione:  

Assistenza tecnica e servizio clienti 1-800-234-1490

Memoria riportante il marchio Dell 1-888-363-5150

 

Cosa farà Dell?

Durante i 90 giorni della garanzia limitata di 90 giorni ed il primo anno di tutte le altre garanzie limitate: per i 90 giorni della garanzia
limitata di 90 giorni e per il primo anno di tutte le altre garanzie limitate, Dell riparerà ogni prodotto hardware riportante il marchio Dell
reso il cui materiale o lavorazione evidenzierà difetti. Se Dell non sarà in grado di riparare il prodotto, lo sostituirà con un prodotto
simile che sia nuovo o rimesso a nuovo. 
Quando l'utente contatterà Dell, Dell rilascerà un numero di autorizzazione di reso da specificare per il reso. L'utente deve restituire il
prodotto nel rispettivo imballaggio originale o equivalente, a proprie spese e proprio rischio in caso di perdita o danni della
spedizione. Dell spedirà poi i prodotti riparati o sostituiti all'utente. Dell pagherà la spedizione dei prodotti riparati o sostituiti agli utenti
che abbiano un indirizzo in Canada. Diversamente, la spedizione sarà a carico dell'utente.
Se Dell stabilisce che il problema non è coperto da questa garanzia, lo segnalerà all'utente comunicando eventuali alternative
disponibili a pagamento.



NOTA: prima che l'utente spedisca il prodotto a Dell, deve assicurarsi di fare dei backup dei dati presenti sul disco fisso o su
altre periferiche di storage del prodotto. Deve rimuovere eventuali informazioni confidenziali, di proprietà o personali, supporti
rimovibili, come ad esempio dischi floppy, CD, o PC card. Dell non è responsabile delle informazioni confidenziali, di proprietà
o personali; della perdita o corruzione dei dati; o del danneggiamento o della perdita dei supporti removibili.

Durante gli anni rimanenti successivi al primo anno di validità di tutte le garanzie limitate, Dell sostituirà ogni parte difettosa con parti
nuove o rimesse a nuovo, se Dell concorda che tale parte deve essere sostituita. Quando l'utente contatterà Dell, sarà necessario un
numero di carta di credito valida qualora sia richiesta una parte di ricambio, anche se Dell non addebiterà la spesa di tale parte di
ricambio se si restituisce la parte originale entro 30 giorni dopo la spedizione della parte di ricambio. Se Dell non riceve la parte
originale entro 30 giorni, addebiterà il normale prezzo attuale della parte al numero della carta di credito. 
Dell spedirà la parte se l'utente usa un indirizzo in Canada. Diversamente, la spedizione della parte sarà a carico dell'utente. Inoltre,
Dell includerà una confezione per la spedizione prepagata per ciascuna parte di ricambio da utilizzare per il reso della parte sostituita.

NOTA: Prima di sostituire le parti, l'utente deve assicurarsi di fare dei backup dei dati sul disco rigido e su ogni altra periferica
di storage del prodotto. Dell non è responsabile della perdita o corruzione dei dati.

In caso di acquisto di un contratto di assistenza

Se il contratto di assistenza è con Dell, l'assistenza tecnica sarà fornita conformemente ai termini del contratto di assistenza.
Consultare il contratto per informazioni su come ottenere l'assistenza tecnica. I contratti di assistenza tecnica della Dell sono
disponibili in linea all'indirizzo www.dell.ca o chiamando l'assistenza clienti al numero 1-800-847-4096. Se l'assistenza è stata
acquistata mediante uno dei service provider Dell, consultare tale contratto (spedito con la distinta di imballaggio o la fattura) per
maggiori informazioni su come richiedere l'assistenza tecnica.

Modalità di riparazione del prodotto

Dell utilizza parti nuove e rimesse a nuovo di vari costruttori per le riparazioni in garanzia e per creare parti e sistemi di ricambio. Le
parti ed i sistemi rimessi a nuovo sono parti o sistemi che sono stati restituiti a Dell, alcuni dei quali non sono mai stati utilizzati dai
clienti. Tutte le parti ed i sistemi vengono ispezionati e collaudati per accertarne la qualità. Le parti ed i sistemi di ricambio sono
coperti per il periodo rimanente della garanzia limitata del prodotto acquistato. Dell è proprietaria di tutte le parti rimosse dai prodotti
riparati.

È possibile trasferire la garanzia limitata?

Le garanzie limitate per i sistemi sono trasferibili se l'attuale proprietario trasferisce la proprietà del sistema e notifica il trasferimento a
Dell. La garanzia limitata per la memoria riportante il marchio Dell non è trasferibile. L'utente può notificare il trasferimento mediante il
sito web Dell.

Se l'utente è un privato, all'indirizzo www.dell.com/us/en/dhs/topics/sbtopic_015_ccare.htm
www.dell.ca/ca/en/gen/topics/segtopic_ccare_nav_013_ccare.htm
Se l'utente è un'azienda di piccole, medie, grandi dimensioni oppure è una società commerciale internazionale, all'indirizzo
www.dell.com/us/en/biz/topics/sbtopic_ccare_nav_015_ccare.htm
Se l'utente è un'entità di pubblica amministrazione, pubblica istruzione o sanità o un utente privato che ha acquistato il prodotto
mediante un programma EPP, all'indirizzo www.dell.com/us/en/pub/topics/sbtopic_015_ccare.htm

Se l'utente non dispone dell'accesso ad Internet, può chiamare il rappresentante dell'assistenza clienti oppure può chiamare il numero
1-800-624-9897.

Politica dei resi per la clausola "Soddisfatti o rimborsati" (solo per gli Stati Uniti)

Dell dà importanza al rapporto coi propri utenti e desidera che siano soddisfatti dei propri acquisti. Per tale motivo offre una politica
dei resi per la clausola di "Soddisfatti o rimborsati" per la maggior parte dei prodotti acquistati direttamente da Dell. In virtù di questa
politica, l'utente può restituire i prodotti Dell acquistati direttamente da Dell ottenendo un buono o un rimborso del prezzo d'acquisto
pagato, meno le spese di spedizione e gestione e le spese applicabili per il reso conformemente a quanto descritto di seguito.

Prodotti e accessori hardware nuovi ? Tutti i nuovi hardware, accessori, parti e software inutilizzati che si trovano ancora nella
confezione sigillata, esclusi i prodotti elencati di seguito, possono essere restituiti entro 30 giorni dalla data riportata sulla



distinta di imballaggio o sulla fattura. Per la restituzione di applicazioni software o di un sistema operativo installato da Dell,
occorre restituire tutto il computer. Per i prodotti non difettosi acquistati mediante la divisione Software e periferiche della Dell
da clienti delle divisioni commerciali per aziende di piccole e medie dimensioni è valida una politica dei resi differente. Tali
prodotti possono essere restituiti entro 30 giorni dalla data riportata sulla distinta di imballaggio o sulla fattura, tuttavia sarà
detratta una spesa di reso del quindici per cento (15%) dal rimborso o buono di credito. Politica dei resi per la clausola
"Soddisfatti o rimborsati" e la politica dei resi della divisione Software e Periferiche non sono disponibili per i prodotti di storage
Dell | EMC, i prodotti di marchio EMC, i prodotti riportanti il marchio Unisys, le librerie nastri PowerVault? 160T o per software
di tipo Enterprise.
Prodotti e parti hardware riportanti il marchio Dell riparati o rimessi a nuovo ? Tutti i prodotti riparati o rimessi a nuovo di
marchio Dell ed i prodotti di storage possono essere restituiti entro 30 giorni dalla data sulla distinta di imballaggio o sulla
fattura. Tutti gli altri prodotti hardware e parti riparati o rimessi a nuovo riportanti il marchio Dell possono essere restituiti entro
14 giorni dalla data riportata sulla distinta di imballaggio o sulla fattura.

Per restituire i prodotti, mandare un'e-mail oppure telefonare all'assistenza clienti Dell per ricevere un numero di autorizzazione di
reso entro il periodo specificato per la politica dei resi applicabile per il prodotto che si intende restituire. L'utente deve richiedere il
numero di autorizzazione di reso per restituire il prodotto. Consultare "Informazioni per contattare Dell" oppure "Guida" nella
documentazione destinata ai clienti (oppure visitare il sito all'indirizzo: www.dell.com/us/en/gen/contact.htm) per informazioni
appropriate per richiedere l'assistenza.
Occorre spedire i prodotti a Dell entro 5 giorni dalla data in cui Dell emette il numero di autorizzazione di reso. I resi a Dell vanno
spediti a proprie spese e a proprio rischio nella confezione originale, in una condizione come-nuovo insieme ai supporti, alla
documentazione e a tutti gli altri articoli inclusi nella confezione originale.

Termini della garanzia limitata per i prodotti hardware riportanti il marchio Dell (solo
per il Canada)

Che cosa copre questa garanzia limitata?

Questa garanzia limitata copre i difetti nei materiali e nella lavorazione dei prodotti hardware, periferiche incluse, riportanti il marchio
Dell.

Che cosa non copre questa garanzia limitata?

Questa garanzia limitata non copre quanto indicato di seguito.

Il software, incluso il sistema operativo ed il software aggiunto ai prodotti hardware di marchio mediante il nostro sistema di
integrazione in fabbrica oppure il ricaricamento del software.
Prodotti ed accessori di fornitori diretti di soluzioni e non riportanti il marchio Dell.
Problemi derivanti da:

- cause esterne, come ad esempio incidente, uso eccessivo, uso improprio o problemi derivanti dalla corrente elettrica; 
- interventi tecnici non autorizzati da Dell; 
- uso non conforme alle istruzioni del prodotto; 
-mancato rispetto delle istruzioni del prodotto o mancata manutenzione preventiva; 
- problemi causati dall'uso di accessori, parti o componenti non forniti da Dell.

Prodotti con etichette di servizio o numeri di serie mancanti o alterati
Prodotti per cui Dell non ha ricevuto il pagamento

QUESTA GARANZIA CONFERISCE SPECIFICI DIRITTI LEGALI CHE VARIANO DA PROVINCIA A PROVINCIA. LA
RESPONSABILITÀ DELLA DELL PER I DIFETTI E I FUNZIONAMENTI SBAGLIATI DEL PRODOTTO È LIMITATA ALLA
RIPARAZIONE E ALLA SOSTITUZIONE CONFORMEMENTE A QUANTO INDICATO IN QUESTA DICHIARAZIONE DI GARANZIA,
PER IL TERMINE DEL PERIODO DI GARANZIA INDICATO SULLA DISTINTA DI IMBALLAGGIO O SULLA FATTURA. FATTA
ECCEZIONE PER LE GARANZIE ESPRESSE PRESENTI IN QUESTA DICHIARAZIONE DI GARANZIA, DELL NEGA TUTTE LE
ALTRE GARANZIE E CONDIZIONI, ESPRESSE O IMPLICITE, INCLUSE SENZA ALCUN LIMITE LE GARANZIE E LE CONDIZIONI
IMPLICITE DI COMMERCIABILITÀ E DI ADEGUATEZZA PER UN PARTICOLARE SCOPO, DI TITOLO O ALTRO. ALCUNE
PROVINCE NON CONSENTONO L'ESCLUSIONE DI ALCUNE GARANZIE O CONDIZIONI IMPLICITE, O LIMITAZIONI SULLA
DURATA DI UNA GARANZIA O CONDIZIONE IMPLICITA. DI CONSEGUENZA, È POSSIBILE CHE LE ESCLUSIONI E LE
LIMITAZIONI NON SIANO APPLICABILI PER L'UTENTE.



DELL DECLINA OGNI RESPONSABILITÀ AL DI FUORI DEI RIMEDI PREVISTI IN QUESTA DICHIARAZIONE DI GARANZIA PER
DANNI SPECIFICI, INDIRETTI O CASUALI, INCLUSA, SENZA ALCUN LIMITE, OGNI RESPONSABILITÀ PER RICHIESTE DI
RISARCIMENTO DI TERZI CONTRO L'UTENTE PER DANNI, PRODOTTI NON DISPONIBILI ALL'USO O PER DATI O SOFTWARE
PERSI. LA RESPONSABILITÀ DI DELL SARÀ LIMITATA ALL'AMMONTARE PAGATO PER IL PRODOTTO OGGETTO DELLA
RICHIESTA DI RISARCIMENTO. QUESTA È LA QUANTITÀ MASSIMA PER CUI DELL SARÀ RESPONSABILE.

ALCUNE PROVINCE NON CONSENTONO L'ESCLUSIONE O LA LIMITAZIONE DELLA RESPONSABILITÀ PER DANNI SPECIFICI
O INDIRETTI, E IN TAL CASO È POSSIBILE CHE TALE LIMITAZIONE O ESCLUSIONE NON SIA VALIDA PER L’UTENTE.

Qual è la durata di questa garanzia limitata?

Il periodo di durata di questa garanzia limitata è riportato sulla distinta di imballaggio o sulla fattura, eccetto che per la garanzia
limitata delle batterie riportanti il marchio Dell che dura solo un (1) anno e la garanzia limitata delle lampadine dei proiettori
contraddistinti da marchio Dell che dura solo novanta (90) giorni. La garanzia limitata ha inizio a partire dalla data riportata sulla
distinta di imballaggio o sulla fattura. Il periodo di garanzia non è esteso se Dell sostituisce o ripara un prodotto o una parte in
garanzia. Dell potrà rivedere di tanto in tanto le garanzie prestate, ma eventuali revisioni non saranno retroattive (ovvero non avranno
effetto relativamente ai prodotti ordinati prima della data di tali modifiche).

Cosa fare nel caso in cui sia necessario un intervento tecnico in garanzia

Se la garanzia non è ancora scaduta, chiamare i numeri appropriati elencati nella seguente tabella. Tenere altresì a disposizione il
cartellino di assistenza tecnica Dell o il numero d'ordine.

Privati; professionisti e aziende di piccole dimensioni: Solo per il Canada

Assistenza tecnica e servizio clienti 1-800-847-4096

Aziende di medie e grandi dimensioni o multinazionali, Pubblica Amministrazione,
Istruzione o Sanità e VAR (Value-Added Reseller, Rivenditori a valore aggiunto):  

Assistenza tecnica 1-800-387-5757

Servizio clienti 1-800-326-9463

Pubblica amministrazione o istruzione o privati che hanno acquistato i prodotti
mediante un programma EPP:  

Assistenza tecnica 1-800-387-5757

Servizio clienti
1-800-326-9463
(interno 8221 per i
privati)

Memoria riportante il marchio Dell 1-888-363-5150

Che cosa farà Dell?

Durante i 90 giorni della garanzia limitata di 90 giorni ed il primo anno di tutte le altre garanzie limitate: per i 90 giorni della garanzia
limitata di 90 giorni e per il primo anno di tutte le altre garanzie limitate, Dell riparerà ogni prodotto hardware riportante il marchio Dell
reso il cui materiale o lavorazione evidenzierà difetti. Se Dell non sarà in grado di riparare il prodotto, lo sostituirà con un prodotto
simile che sia nuovo o rimesso a nuovo.

Quando l'utente contatterà Dell, Dell rilascerà un numero di autorizzazione di reso da specificare per il reso. L'utente deve restituire il
prodotto nel rispettivo imballaggio originale o equivalente, a proprie spese e proprio rischio in caso di perdita o danni della
spedizione. Dell spedirà poi i prodotti riparati o sostituiti all'utente. Dell pagherà la spedizione dei prodotti riparati o sostituiti agli utenti
che abbiano un indirizzo in Canada. Diversamente, la spedizione sarà a carico dell'utente.

Se Dell stabilisce che il problema non è coperto da questa garanzia, lo segnalerà all'utente comunicando eventuali alternative



disponibili a pagamento.

NOTA: prima che l'utente spedisca il prodotto a Dell, deve assicurarsi di fare dei backup dei dati presenti sul disco fisso o su
altre periferiche di storage del prodotto. Deve rimuovere eventuali informazioni confidenziali, di proprietà o personali, supporti
rimovibili, come ad esempio dischi floppy, CD, o PC card. Dell non è responsabile delle informazioni confidenziali, di proprietà o
personali; della perdita o corruzione dei dati; o del danneggiamento o della perdita dei supporti removibili.

Durante gli anni rimanenti successivi al primo anno di validità di tutte le garanzie limitate, Dell sostituirà ogni parte difettosa con parti
nuove o rimesse a nuovo, se Dell concorda che tale parte deve essere sostituita. Quando l'utente contatterà Dell, sarà necessario un
numero di carta di credito valida qualora sia richiesta una parte di ricambio, anche se Dell non addebiterà la spesa di tale parte di
ricambio se si restituisce la parte originale entro 30 giorni dopo la spedizione della parte di ricambio. Se Dell non riceve la parte
originale entro 30 giorni, addebiterà il normale prezzo attuale della parte al numero della carta di credito.

Dell spedirà la parte se l'utente usa un indirizzo in Canada. Diversamente, la spedizione della parte sarà a carico dell'utente. Inoltre,
Dell includerà una confezione per la spedizione prepagata per ciascuna parte di ricambio da utilizzare per il reso della parte sostituita.

NOTA: Prima di sostituire le parti, l'utente deve assicurarsi di fare dei backup dei dati sul disco rigido e su ogni altra periferica
di storage del prodotto. Dell non è responsabile della perdita o corruzione dei dati.

In caso di acquisto di un contratto di assistenza

Se il contratto di assistenza è con Dell, l'assistenza tecnica sarà fornita conformemente ai termini del contratto di assistenza.
Consultare il contratto per informazioni su come ottenere l'assistenza tecnica. I contratti di assistenza tecnica della Dell sono
disponibili in linea all'indirizzo www.dell.ca o chiamando l'assistenza clienti al numero 1-800-847-4096. Se l'assistenza è stata
acquistata mediante uno dei service provider Dell, consultare tale contratto (spedito con la distinta di imballaggio o la fattura) per
maggiori informazioni su come richiedere l'assistenza tecnica.

Modalità di riparazione del prodotto

Dell utilizza parti nuove e rimesse a nuovo di vari costruttori per le riparazioni in garanzia e per creare parti e sistemi di ricambio. Le
parti ed i sistemi rimessi a nuovo sono parti o sistemi che sono stati restituiti a Dell, alcuni dei quali non sono mai stati utilizzati dai
clienti. Tutte le parti ed i sistemi vengono ispezionati e collaudati per accertarne la qualità. Le parti ed i sistemi di ricambio sono
coperti per il periodo rimanente della garanzia limitata del prodotto acquistato. Dell è proprietaria di tutte le parti rimosse dai prodotti
riparati. 

È possibile trasferire la garanzia limitata?

Le garanzie limitate per i sistemi sono trasferibili se l'attuale proprietario trasferisce la proprietà del sistema e notifica il trasferimento a
Dell. La garanzia limitata per la memoria riportante il marchio Dell non è trasferibile. L'utente può notificare il trasferimento mediante il
sito web Dell.

Per i computer acquistati in Canada (trasferimenti nazionali) e per il trasferimento da un cliente ad un altro, andare all'indirizzo
www.dell.ca/ca/en/gen/topics/segtopic_ccare_nav_013_ccare.htm
Per i trasferimenti internazionali (al di fuori del paese in cui è stato effettuato l'acquisto), andare all'indirizzo
www.dell.com/us/en/biz/topics/sbtopic_ccare_nav_016_ccare.htm

Se non si dispone dell'accesso ad Internet, chiamare Dell al numero 1-800-847-4096 (Privati) o al numero 1-800-326-9463 (Aziende
o Pubblica Amministrazione).

Politica dei resi per la clausola "Soddisfatti o rimborsati" (solo per il Canada)

Se si è un utente finale che ha acquistato prodotti nuovi direttamente da Dell, è possibile restituirli a Dell fino a 30 giorni dal
ricevimento per ottenere un rimborso o un buono di credito di un valore pari al prezzo di acquisto del prodotto. Se si è un utente
finale che ha acquistato prodotti riparati o rimessi a nuovo da Dell, è possibile restituirli a Dell entro 14 giorni dalla data riportata sulla
distinta di imballaggio o sulla fattura per ottenere un rimborso o un buono di credito del valore pari al prezzo di acquisto del prodotto.



In entrambi i casi, il rimborso o il buono non includerà le spese di spedizione e gestione riportate sulla distinta di imballaggio o sulla
fattura e sarà soggetto ad una detrazione del quindici per cento (15%) come spesa per il ripristino delle scorte, salvo quanto
diversamente proibito dalla legge. Se l'utente è un'organizzazione che ha acquistato i prodotti in virtù di un accordo scritto con Dell,
l'accordo può comprendere termini per la restituzione dei prodotti differenti da quanto specificato in questa politica.

Per la restituzione dei prodotti, occorre chiamare il servizio clienti Dell al numero 1-800-847-4096 per ottenere un numero di
autorizzazione di reso. Per accelerare il processo di rimborso o di erogazione del buono di credito, Dell invita a restituire i prodotti
Dell nell'imballaggio originale entro 5 giorni dalla data in cui Dell ha emesso il numero di autorizzazione di reso. Le spedizione a Dell
sarà a spese e rischio dell'utente. È possibile restituire il software per ottenere un rimborso o un buono solo se la confezione sigillata
contenente il disco floppy o il CD non è stata aperta. I prodotti restituiti devono essere nella condizione come-nuovi, inoltre devono
essere restituiti anche i manuali, dischi floppy, CD, cavi di alimentazione e gli altri articoli spediti con un prodotto. Per i clienti che
desiderano rendere, per ottenere solo un rimborso o un buono, un'applicazione software o un sistema operativo che è stato installato
da Dell, è necessario restituire l'intero sistema, insieme ai supporti e alla documentazione che può essere stata inclusa nella
spedizione originale. 
La politica dei resi per la clausola "Soddisfatti o rimborsati" non è valida per i prodotti di storage Dell | EMC. Non è valida anche per i
prodotti acquistati mediante la divisione Software e periferiche della Dell. Per tali prodotti, fare riferimento alla politica dei resi in
vigore della divisione Software e periferiche della Dell (consultare la sezione seguente "Software e periferiche Dell - solo per il
Canada").

Software e periferiche Dell (solo per il Canada)

Software e periferiche di terzi

Come con gli altri rivenditori di software e periferiche, Dell non concede garanzie per prodotti di terzi. I software e le periferiche di
terzi sono coperti dalle garanzie previste dal costruttore o dal produttore originale. Le garanzie di costruttori terzi variano da prodotto
a prodotto. Consultare la documentazione del prodotto per informazioni specifiche riguardanti la garanzia. Ulteriori informazioni
possono essere altresì disponibili presso il costruttore o il produttore.
Benché Dell offra un'ampia scelta di software e periferiche, la società non prova o garantisce in modo specifico che tutti i prodotti
offerti funzionino su ciascun modello di computer Dell, e non prova né concede garanzie per i prodotti venduti su differenti marchi di
computer oggi disponibili sul mercato. Se si hanno dubbi relativi alla compatibilità, Dell consiglia ed invita a contattare direttamente il
costruttore o il produttore del software e della periferica.

Periferiche contraddistinte dal marchio Dell

Dell concede una garanzia limitata per le periferiche nuove riportanti il marchio Dell (i prodotti per cui Dell viene indicato come
produttore), come ad esempio monitor, batterie, memoria, docking station e proiettori. Per stabilire quale garanzia limitata è valida per
il prodotto acquistato, consultare la distinta di imballaggio o la fattura e/o la documentazione di accompagnamento al prodotto. Nelle
sezioni precedenti viene fornita una descrizione dei limiti di garanzia della Dell.

Politica dei resi

Se si è un utente finale che ha acquistato il software e la periferica direttamente da una società Dell, è possibile restituire il software
e la periferica Dell purché in condizioni come-nuovo a Dell fino a 30 giorni dalla data riportata sulla distinta di imballaggio o sulla
fattura in modo da ottenere un rimborso del valore pari al prezzo di acquisto del prodotto se questo è già stato pagato. Questo
rimborso non include le spese di spedizione e gestione riportate sulla distinta di imballaggio o sulla fattura; l'utente risponderà
direttamente di tali spese. 
Per la restituzione dei prodotti, occorre chiamare il servizio clienti Dell al numero 1-800-847-4096 per ottenere un numero di
autorizzazione di reso. L'utente deve restituire il software o la periferica Dell nell'imballaggio originale Dell (che deve essere come-
nuovo) e la spedizione deve essere a sue spese e rischio. 
Ai fini di un rimborso o della sostituzione, i prodotti restituiti devono essere come-nuovi, i prodotti software non devono essere aperti
e devono essere restituiti anche manuali, dischi floppy, CD, cavi di alimentazione ed altri articoli spediti con il prodotto.

Garanzia del costruttore all'utente finale valida per 1 anno (solo per l'America Latina e
per i Caraibi)



Garanzia

Dell Inc. ("Dell") garantisce all'utente finale conformemente alle seguenti disposizioni che i prodotti hardware, acquistati dall'utente
finale presso una società Dell o un distributore autorizzato Dell in America Latina o nei Caraibi, saranno esenti da difetti nei materiali,
nella lavorazione e nel design in relazione all'uso normale, per un periodo di 1 anno a partire dalla data di acquisto originale. I
prodotti per cui viene fatto un reclamo appropriato, a discrezione di Dell, saranno riparati o sostituiti a spese di Dell. Dell è
proprietaria di tutte le parti rimosse dai prodotti riparati. Dell utilizza parti nuove e riparate da vari produttori per riparare o realizzare
prodotti di ricambio.

Esclusioni

Questa garanzia non è valida per i difetti derivanti da: installazione, uso o manutenzione errata o inadeguata; azioni o modifiche da
parte di terzi non autorizzati o da parte dell'utente finale; danni accidentali o intenzionali; o usura e rottura normali.

Come presentare una richiesta di rimborso

I reclami devono essere effettuati in America Latina o nei Caraibi contattando il punto vendita Dell entro il periodo di garanzia.
L'utente finale deve sempre presentare una prova d'acquisto, indicante nome ed indirizzo del venditore, la data d'acquisto, il modello
ed il numero di serie, il nome e l'indirizzo del cliente, e la descrizione dettagliata dei problemi e della configurazione del prodotto al
momento del malfunzionamento, specificando altresì le periferiche ed il software utilizzati. Diversamente, Dell potrà rifiutare la
richiesta di rimborso in virtù della garanzia. Dopo l'ispezione della parte difettosa in garanzia, Dell prenderà accordi e pagherà la
spedizione e l'assicurazione per il centro di riparazione/sostituzione Dell. L'utente finale deve assicurarsi che il prodotto difettoso sia
disponibile per la presa e che sia opportunamente chiuso nell'imballaggio originale o equivalente insieme a quanto sopra elencato e
con il numero di reso rilasciato da Dell all'utente finale.

Limitazioni e diritti legali

Dell non fornisce nessun'altra garanzia o dichiarazione similare eccetto quanto dichiarato esplicitamente sopra, e questa garanzia
viene fornita al posto di ogni qualsiasi altra garanzia, nella massima misura consentita dalla legge. In mancanza di una legislazione
applicabile, questa garanzia sarà l'unico ed esclusivo rimedio dell'utente finale contro Dell o ogni sua filiale, e Dell o una delle sue
filiali non sarà responsabile della perdita di profitto o di contratti, o di qualsiasi perdita indiretta derivante da omissione, violazione di
contratto o checchessia. 
Questa garanzia non pregiudica o compromette i diritti legali cogenti dell'utente finale e/o i diritti derivanti da altri contratti stipulati
dall'utente finale con Dell e/o un altro venditore.
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Carrera 7 #115-33 Oficina 603
Bogota, Colombia

Dell Computer de Mexico SA de CV
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Col. Lomas Altas 
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Documentazione: Manuale dell'utente del televisore a cristalli
liquidi Dell™ W1700

Cliccare con il pulsante destro del mouse sul collegamento del file in formato PDF e salvare il file sul disco fisso. Il
tentativo di aprire direttamente grandi file in formato PDF può causare il blocco del sistema.

Per salvare file in formato PDF (i file con estensione .pdf) su disco fisso, cliccare con il pulsante destro del mouse sul titolo del
documento, cliccare su Salva su disco come in Internet Explorer di Microsoft® oppure su Save Link As (Salva collegamento
come) in Netscape Navigator, e specificare il percorso dove salvare il file sul disco fisso.

Cliccare con il pulsante destro del mouse sul seguente collegamento:

"Quick Set-up" (.pdf)

Per visualizzare un file in formato PDF, avviare Adobe? Acrobat Reader. Cliccare su File —> Apri(Open) e selezionare il file PDF.

NOTA: per leggere i file PDF occorre Adobe Acrobat Reader, che è scaricabile dal sito web di Adobe.

 

http://www.adobe.com/acrobat/readstep.html


Vista frontale: Manuale dell'utente del televisore a cristalli liquidi
Dell™ W1700

 

1 Interruttore di alimentazione (On/Off)

2 LED di
alimentazione

Funzionamento normale: verde. 
Modo di spegnimento: ambra.

3 Menu Attiva il menu OSD (tasto Invio per il PC).

4 + Alza il volume / Selezione

5 _ Abbassa il volume / Selezione

6 Canale successivo / Su

7 Canale precedente / Giù

8 Selezione
ingresso

Tasto di selezione della sorgente di ingresso; PC Analog (PC
Analogico), PC Digital (PC Digitale), TV Tuner (Sintonizzatore TV),
EXT (EST:) ingresso Scart,Composite (Composito), S-Video,
Component (Componente).

9 Ricevitore IR Rileva il segnale proveniente dal telecomando.

 

 



Vista posteriore: Manuale dell'utente del televisore a cristalli
liquidi Dell™ W1700

 

 

1 Porta bassi

2 Blocco cavo di sicurezza

3 Pulsante di sgancio della base

4 Clip fissacavo

5 Pulsante di blocco inferiore

6 Cuffia

7-8 Uscita PVR -- Audio (sintonizzatore
TV)

9 Uscita PVR -- Video (sintonizzatore
TV)

 



Vista laterale: Manuale dell'utente dello schermo del televisore a
cristalli liquidi Dell™ W1700

1 Ingresso dell'antenna TV o del
cavo

2
Ingresso S-Video
(abbinato all'ingresso audio e
all'ingresso video composito)

3 Ingresso audio composito

4 Ingresso video composito

5
Ingresso audio 
(abbinato all'ingresso
componente video)

6 Ingresso cuffia/uscita linea

7 Ingresso componente video

8 Pulsante di sgancio della base
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Vista dal basso: Manuale dell'utente del televisore a cristalli liquidi
Dell™ W1700

Europa ed Africa - vista dal basso

1 Presa di alimentazione (ingresso
cc)

2 D-SUB (ingresso analogico)

3 Ingresso audio PC

4 DVI-D (ingresso digitale)

5 Connessione SCART (solo per
l'Europa)
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Supporto regolabile in altezza (HAS): Manuale dell'utente del
televisore a cristalli liquidi Dell™ W1700
Fissaggio del supporto ad altezza regolabile • Gestione dei cavi • Inclinazione/orientamento • Regolazione in verticale• Rimozione
del supporto ad altezza regolabile

Fissaggio del supporto ad altezza regolabile

Collocare il televisore a cristalli liquidi su una superficie piana, morbida e pulita oppure utilizzare il cuscinetto in materiale espanso
spedito col televisore a cristalli liquidi. Fissare il supporto al televisore a cristalli liquidi allineando le alette del supporto con il
televisore a cristalli liquidi.

 

Gestione dei cavi

Introdurre tutti i cavi nel manicotto fornito per i cavi e quindi introdurre il manicotto (coi cavi) nella clip fissacavo sul retro del
supporto ad altezza regolabile.

 

Inclinazione/orientamento

Con il piedistallo fissato, è possibile inclinare e/o orientare il televisore a cristalli liquidi per ottenere un angolo di visione più



comodo.

 

Regolazione in verticale

Per eventuali regolazioni in altezza, premere il pulsante di Blocco nella parte inferiore del supporto ad altezza regolabile. La corsa
del supporto in altezza regolabile è in verticale.

 

 

Rimozione del supporto regolabile in altezza

Collocare il televisore a cristalli liquidi su una superficie piana, morbida e pulita oppure utilizzare il cuscinetto in materiale espanso
spedito col televisore a cristalli liquidi. Quindi premere il pulsante di sgancio, e togliere la base.

 



 



Montaggio dei cavi: Manuale dell'utente del televisore a cristalli
liquidi Dell™ W1700

Collegamento al PC • Collegamento alla scatola di interconnessione DVD/VCD/VCR/CATV • Collegamento alle uscite A/V

 

Collegamento al PC

ATTENZIONE: prima di eseguire una delle procedure di impostazione elencate di seguito, leggere e attenersi alle
istruzioni inerenti alla sicurezza.

A. Collegamento mediante il cavo VGA blu ed il cavo verdegiallo

1. Collegare un'estremità del cavo blu VGA alla spina VGA del prodotto W1700, e collegare l'altra estremità alla
spina VGA del PC.

2. Collegare un'estremità del cavo audio verdegiallo alla presa audio mediante la spina D-sub del prodotto
W1700, e collegare l'altra estremità alla presa audio del PC.

 

Oppure

B. Collegamento mediante il cavo DVI bianco ed il cavo audio verdegiallo

1. Collegare un'estremità del cavo bianco DVI alla spina DVI del prodotto W1700, e collegare l'altra estremità
alla spina DVI del PC.

2. Collegare un'estremità del cavo audio verdegiallo alla presa audio mediante la spina DVI del prodotto W1700,
e collegare l'altra estremità alla presa audio del PC.

 



 

Televisore-videoregistratore

Attenersi alla procedura descritta di seguito per collegare un'antenna o il segnale della TV
via cavo al videoregistratore, e quindi dal videoregistratore al televisore. Per informazioni su
altri collegamenti (possibili quando sono incluse scatole di interconnessione e di
decodificazione), consultare il manuale utente del videoregistratore e del convertitore di
interconnessione.

1. Collegare l'antenna o il segnale della TV via cavo alla spina IN FROM ANT del
videoregistratore.

2. Collegare la spina OUT TO TV del videoregistratore alla spina 75 ohm del televisore
(cavo di collegamento fornito con il videoregistratore).

3. Consultare il manuale utente in dotazione col videoregistratore per altri eventuali
collegamenti e per informazioni relative al funzionamento del
televisore/videoregistratore.

 

 



Collegamento alla scatola di interconnessione DVD/VCD/VCR/CATV

Collegare le periferiche utilizzando i cavi in dotazione, quindi selezionare l'ingresso video
composito o S-video nel menu di visualizzazione su schermo (OSD). Consultare la sezione
relativa ai comandi ed agli indicatori di questo documento per maggior informazioni sul
menu OSD. In genere, la sorgente S-Video comporta migliori prestazioni video della
sorgente video composito.

 

 

Collegare la periferica utilizzando i cavi in dotazione. Selezionare l'ingresso Componente nel
menu OSD. Per ottenere prestazioni ottimali utilizzare YPbPr per i formati HDTV.

 

Collegamento delle uscite A/V

1. Grazie alle prese di uscita Composite (Composito) sul retro del prodotto W1700 è
possibile registrare il programma preferito trasmesso.

2. Collegare le periferiche (videoregistratore, videocamera, ecc.) utilizzando i cavi in
dotazione. Selezionare l'ingresso TV nel menu OSD.



 

 

 

 



Giusta posizione: Manuale dell'utente del televisore a cristalli
liquidi Dell™ W1700
Considerare i seguenti fattori ambientali quando si decide come disporre il televisore a cristalli liquidi.

Non conservare o usare il televisore a cristalli liquidi in luoghi esposti a calore, luce diretta del sole o freddo estremo.
Evitare di spostare il televisore a cristalli liquidi da un luogo all'altro con elevate differenze di temperatura. Per maggiori
informazioni, consultare la sezione relativa ai Dati tecnici.
Non sottoporre il televisore a cristalli liquidi a forte vibrazioni o a condizioni di impatto elevato. Non posizionare il televisore a
cristalli liquidi nel baule dell'auto.
Non conservare o usare il televisore a cristalli liquidi in luoghi esposti ad elevata umidità o ad ambienti polverosi. Inoltre, non
far entrare acqua o altri liquidi nel televisore.
Tenere il monitor a schermo piatto in condizioni di temperatura ambiente. Condizioni di caldo o freddo eccessivo possono
avere effetti sfavorevoli sul cristallo liquido dello schermo.

 



Manutenzione: Manuale dell'utente del televisore a cristalli liquidi Dell™ W1700

Attenzione: per evitare il rischio di scosse elettriche, non smontare il contenitore del televisore a cristalli liquidi. Gli utenti non possono
effettuare interventi di manutenzione sul televisore a cristalli liquidi. L'unica manutenzione consentita all'utente è la pulizia.

NOTA: prima di pulire il televisore a cristalli liquidi, scollegarlo dalla presa elettrica.

Per pulire la superficie del pannello, usare un panno pulito leggermente inumidito con acqua. Non utilizzare materiali quali il chetone (ad esempio, acetone)
e sostanze chimiche.
Per pulire il contenitore del televisore a cristalli liquidi, usare un panno leggermente inumidito con un detergente neutro.
Non utilizzare benzene, diluente, ammoniaca, detergenti abrasivi o aria compressa.

 



Configurazione della risoluzione ottimale: Manuale dell'utente del
televisore a cristalli liquidi Dell™ W1700

Per ottenere prestazioni ottimali dal televisore a cristalli liquidi durante l'uso dei sistemi operativi Microsoft® Windows®, impostare
la risoluzione schermo su 1280 x 768 pixel eseguendo la procedura descritta di seguito.

1. Cliccare sul pulsante Start, puntare su Impostazioni quindi cliccare su Pannello di controllo.
2. Cliccare due volte sull'icona Schermo nella finestra Pannello di controllo, e quindi cliccare sulla scheda Impostazioni.
3. Nell'area del Desktop, spostare la barra di scorrimento su 1280 x 768 pixel. Quindi, cliccare su OK.
4. La frequenza consigliata è 60 Hz.

 

Nota: evitare la visualizzazione prolungata di immagini video statiche ed usare i salvaschermo per evitare il
deterioramento dello schermo del televisore a cristalli liquidi.

Installazione del driver

Usare il CD del televisore a cristalli liquidi per installare il driver appropriato del televisore a cristalli liquidi per il sistema operativo in
uso. 

Windows XP · Windows 2000

 Sistema operativo Microsoft® Windows® XP

Per installare o aggiornare manualmente il driver, eseguire la procedura descritta di seguito.

1. Inserire il CD del televisore a cristalli liquidi nell'unità CD-ROM.
2. Cliccare su Start -->Pannello di controllo -->Aspetto e temi, quindi cliccare sull'icona Schermo.
3. Nella finestra Proprietà - Schermo, cliccare sulla scheda Impostazioni, quindi cliccare su Avanzate.
4. Selezionare la scheda Monitor, quindi cliccare su Proprietà-->Driver e poi su -->Aggiorna driver.
5. Quando appare la finestra Aggiornamento guidato hardware, scegliere "Installa il software automaticamente" e quindi

cliccare su Avanti> e poi su Fine per completare l'installazione.
6. Chiudere la finestra Proprietà - Schermo.

Sistema operativo Microsoft® Windows® 2000

Per installare o aggiornare manualmente il driver, eseguire la procedura descritta di seguito.

1. Cliccare su Start -->Impostazioni-->Pannello di controllo e quindi cliccare due volte su Schermo.
2. Nella finestra Proprietà - Schermo, cliccare sulla scheda Impostazioni, quindi cliccare su Avanzate.
3. Cliccare sulla scheda Monitor, e quindi cliccare su Proprietà-->Driver -->Aggiorna driver.
4. Quando appare la finestra Aggiornamento guidato driver di periferica, scegliere "Cerca un driver adatto alla periferica

(Scelta consigliata)" e quindi cliccare su Avanti>.
5. Inserire il CD del televisore a cristalli liquidi nell'unità CD-ROM, digitare d:\ (cambiare la lettera dell'unità corrispondente

all'unità CD-ROM se non corrisponde alla D) nella casella Copia file del produttore da:, e quindi cliccare su Avanti> e poi
su Fine per completare l'installazione.

6. Chiudere la finestra Proprietà - Schermo.
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Comandi ed indicatori: Manuale dell'utente del televisore a cristalli
liquidi Dell™ W1700
Pannello frontale • Comandi a video • Comandi a distanza • Configurazione della risoluzione ottimale

 

1 Interruttore di alimentazione (On/Off)

2 LED di
alimentazione

Funzionamento normale: verde. 
Modo di spegnimento: ambra.

3 Menu Attiva il menu OSD (tasto Invio per il PC).

4 + Alza il volume / Selezione

5 _ Abbassa il volume / Selezione

6 Canale successivo / Su

7 Canale precedente / Giù

8 Selezione
ingresso

Tasto di selezione della sorgente di ingresso; PC Analog (PC
Analogico), PC Digital (PC Digitale), TV Tuner (Sintonizzatore TV),
EXT (EST),Composite (Composito), S-Video, Component
(Componente).

9 Ricevitore IR Rileva il segnale proveniente dal telecomando.

 

Comandi del menu di visualizzazione su schermo

Di seguito è riportata una panoramica della struttura del menu di visualizzazione su schermo (OSD). Utilizzarla come riferimento qualora
siano necessarie svariate regolazioni successive.

Sono disponibili tre modi diversi di OSD:

Modo PC
Modo Composito / Componente / S-Video

Modo TV

Guida OSD - Europa_Africa

Modo PC



A Menu principale B Nome del sottomenu C Icona del menu

1. Con questo menu disattivato, premere il tasto MENU del telecomando o sul fronte del televisore a cristalli liquidi per accedere al
sistema OSD e visualizzare il menu principale.

2. Usare i pulsanti  e  per spostarsi tra le icone delle funzioni. Quando ci si sposta da un'icona all'altra, la selezione viene
evidenziata.

3. Premere una volta il tasto MENU per attivare la funzione evidenziata. Premere -/+ per selezionare il parametro preferito, quindi
premere Menu per accedere alla barra selezionata ed usare i tasti - e + per effettuare le proprie modifiche.

4. Premere il tasto Menu per ritornare al menu principale o per selezionare un'altra funzione.

.

Icona Nome del menu o dei
sottomenu

Descrizione

EXIT (ESCI) Questo tasto viene usato per uscire dal menu principale.

INPUT SELECT (SELEZIONA
INGRESSO):

Selezionare la sorgente video per la visualizzazione principale:

PC ANALOG (PC ANALOGICO):
ingresso VGA per PC.
PC DIGITAL (PC DIGITALE): ingresso
PC DIGITAL.
TV TUNER (SINTONIZZATORE TV):
ingresso dell'antenna o della TV via
cavo
EXT: (EST:) ingresso Scart.
COMPOSITE (COMPOSITO): ingresso
video composito.
S-VIDEO (S-VIDEO): ingresso S-
video.
COMPONENT (COMPONENTE):
ingresso video componente.



 

BRIGHTNESS/
CONTRAST
(LUMINOSITÀ/CONTRASTO):

Funzione Luminosità

Premere il tasto + per aumentare la luminanza; 
premere il tasto - per diminuire la luminanza (min 0 ~ max. 100).

Funzione Contrasto

Premere il tasto + per aumentare il contrasto; 
premere il tasto - per diminuire il contrasto (min 0 ~ max. 100).

AUDIO (AUDIO):

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Selezionare la funzione preferita.

EXIT (ESCI): per uscire da questo
menu.

TREBLE (ACUTI): regolabili da 0 a 100.

BASS (BASSI): regolabili da 0 a 100.

BALANCE (BILANCIAMENTO):
regolabile da 0 a 100.

VOLUME: regolabile da 0 a 100.

SURROUND: ON/OFF
(attivato/disattivato).

MUTE (DISATTIVAZIONE AUDIO):
ON/OFF.

AUDIO SOURCE (SORGENTE AUDIO):
solo nel modo PC/TV/Video.

POWER SAVING (RISPARMIO
ENERGETICO):ON/OFF.

SIZE&POSITION
(DIMENSIONI E POSIZIONE):

 

 

 

 

 

Il posizionamento sposta l'area di visualizzazione attorno allo schermo del monitor.

EXIT (ESCI): per uscire da questo menu.

H.POSITION /V.POSITION (POSIZIONE O/POSIZIONE V): quando si cambiano le impostazioni
di "Horizontal" (Orizzontale) o "Vertical" (Verticale), l'immagine verrà semplicemente spostata in
risposta alla selezione/variazione. 
Il minimo è '0' (-). Il massimo è '100' (+).

4:3 ASPECT RATIO (RAPPORTO DI IMMAGINE): per selezionare la visualizzazione
dell'immagine 4:3.

FULL SCREEN (A TUTTO SCHERMO): per selezionare la visualizzazione dell'immagine a tutto



schermo (16:9).

 

Nota: durante l'utilizzo di 1280*768 nel modo DVI, le regolazioni del posizionamento non
sono possibili.

 

IMAGING SETTING
(IMPOSTAZIONE
IMMAGINE):

 

 

 

 

Per regolare le impostazioni dell'immagine.

EXIT (ESCI): per uscire da questo menu.

AUTO ADJUST (REGOLAZIONE AUTOMATICA): selezionare questa voce per eseguire la
regolazione automatica.

PHASE (FASE): usare i tasti - e + per regolare la fase da 0 a 100.

PIXEL CLOCK (CLOCK DI PIXEL): usare i tasti - e + per regolare il clock di pixel da 0 a 100.

Nota: durante il funzionamento nel modo DVI, le regolazioni di
Pixel Clock e Phase non sono possibili.

COLOR SETTING
(IMPOSTAZIONE COLORE):

Mediante l'impostazione del colore si regola la temperatura del colore.

EXIT (ESCI): per uscire da questo menu.

NATURE COLOR (TIPO DI COLORE): equivalente al colore del pannello originale.



NORMAL COLOR (COLORE NORMALE): il valore predefinito è 6500K (uguale a SRGB)

BLUE PRESET (BLU PREDEFINITO): equivalente a 9300K.

RED PRESET (ROSSO PREDEFINITO): equivalente a 5700K.

USER PRESET (VALORE DEFINITO DALL'UTENTE): regolare i tre colori rosso, verde e blu (0-
100).

 

 

 

 

 

OSD SETTINGS
(IMPOSTAZIONI OSD):

 

 

Ogni volta che il menu OSD viene aperto, appare nella stessa posizione sullo schermo. Tramite
la voce "OSD Settings" (Horizontal/Vertical) è possibile controllare questa posizione.

EXIT (ESCI): per uscire da questo menu.

HORIZONTAL (ORIZZONTALE): regolabile da 0 a 100.

VERTICAL (VERTICALE): regolabile da 0 a 100.

OSD HOLD TIME (TEMPO ATTESA OSD): il menu OSD rimane attivo finché è in uso.
L'intervallo di impostazione temporale va da 5 a 60 secondi.

OSD LOCK (BLOCCO OSD): per controllare l'accesso dell'utente alle regolazioni. Con questa
opzione l'icona della chiave appare dopo la selezione del blocco.

 

Nota: quando il menu OSD è bloccato, se si preme nuovamente il tasto Menu si accede
al menu OSD LOCK. Premere (+) per sbloccare il menu e permettere all'utente di
accedere a tutte le impostazioni applicabili.

Language (Lingua): Mediante l'opzione Language il menu OSD apparirà nella lingua selezionata (inglese, spagnolo,



francese, tedesco, giapponese).

FACTORY RESET (RESET
VALORI PREDEFINITI IN
FABBRICA):

Per ripristinare i valori predefiniti in fabbrica.

EXIT (ESCI): per uscire da questo menu.

POSITION SETTINGS ONLY (SOLO IMPOSTAZIONI POSIZIONE): per ripristinare
l'impostazione della posizione predefinita.

COLOR SETTINGS ONLY (SOLO IMPOSTAZIONI COLORE): per ripristinare l'impostazione
predefinita dei colori.

All SETTINGS (TUTTE LE IMPOSTAZIONI): per caricare tutte le impostazioni predefinite.

PICTURE IN PICTURE
(IMMAGINE
NELL'IMMAGINE):

Per regolare le preferenze inerenti all'immagine nell'immagine.

 

SIZE (DIMENSIONI): disattivare ed impostare le dimensioni dell'immagine nell'immagine. Gli
utenti possono scegliere le dimensioni preferite.

OFF
SMALL (PICCOLO)
MEDIUM (MEDIO)
LARGE (GRANDE)

H POSITION (POSIZIONE H): regolare la posizione orizzontale dell'immagine nell'immagine.

V POSITION (POSIZIONE V): regolare la posizione verticale dell'immagine nell'immagine.

VIDEO SOURCE (SORGENTE VIDEO): selezionare la sorgente video dell'immagine
nell'immagine.

EXIT (ESCI)
TV TUNER (SINTONIZZATORE TV)
EXT: (EST:) ingresso Scart
COMPOSITE VIDEO (VIDEO COMPOSITO)
S-VIDEO (S-VIDEO)
COMPONENT VIDEO (COMPONENTE VIDEO)



 

Modo Composito / Componente / S-Video

 

EXIT (ESCI) Per uscire da questo menu.

INPUT SELECT
(SELEZIONA
INGRESSO)

Usare il tasto freccia su e giù per evidenziare la voce "INPUT SELECT" (SELEZIONA INGRESSO).

Selezionare la sorgente video per la visualizzazione principale:

PC ANALOG (PC ANALOGICO): ingresso
VGA per PC.
PC DIGITAL (PC DIGITALE): ingresso PC
DIGITAL.
TV TUNER (SINTONIZZATORE TV):
ingresso dell'antenna o della TV via cavo.
EXT: (EST:) ingresso Scart
COMPOSITE (COMPOSITO): ingresso video
composito.
S-VIDEO (S-VIDEO): ingresso S-video.
COMPONENT (COMPONENTE): ingresso
video componente.

 

 

PICTURE Per regolare le caratteristiche dell'immagine in funzione delle proprie preferenze.



(IMMAGINE)
EXIT (ESCI): per uscire da questo menu.

BRIGHTNESS (LUMINOSITÀ): regolabile da 0 a
100.

CONTRAST (CONTRASTO): regolabile da 0 a
100.

COLOR (COLORE): regolabile da 0 a 100.

SHARPNESS (NITIDEZZA): regolabile da 0 a 100.

TINT (INCLINAZIONE): non disponibile
nell'ingresso componente. 
Regolabile da 0 a 100.

HOR SHIFT (SPOSTAMENTO OR.): disponibile
solo nell'ingresso componente.
Regolabile da 0 a 100.

COLOR TEMP (TEMP. COLORI): selezionare
Normal (Normale), Cool (Freddi) o Warm (Caldi)
con i tasti "-" e "+".

  

Nota: l'opzione "TINT" non è disponibile per l'ingresso componente. L'opzione "HOR SHIFT" è
utilizzabile solo per l'ingresso componente.

AUDIO (AUDIO): Per regolare le caratteristiche dell'audio in funzione delle proprie preferenze.

 

EXIT (ESCI): per uscire da questo menu.

TREBLE (ACUTI): regolabili da 0 a 100.

BASS (BASSI): regolabili da 0 a 100.

BALANCE (BILANCIAMENTO): regolabile da 0 a
100.

VOLUME: regolabile da 0 a 100.

SURROUND: per attivare/disattivare l'audio di tipo
surround.

MUTE (DISATTIVAZIONE AUDIO): per
attivare/disattivare l'audio.

 

LANGUAGE
(LINGUA)

Per impostare la lingua del menu OSD.

Per i menu OSD sono utilizzabili cinque lingue.

 

ENGLISH (INGLESE)
SPANISH (SPAGNOLO)
FRENCH (FRANCESE)
GERMAN (TEDESCO)
JAPANESE (GIAPPONESE)



SPECIAL
FEATURES
(FUNZIONI
SPECIALI)

Per attivare le funzioni di controllo speciale.

 

EXIT (ESCI): per uscire da questo menu.

SLEEP TIMER (TIMER DI SPEGNIMENTO): per
chiudere il timer.

OSD LOCK (BLOCCO OSD): per visualizzare
l'icona della chiave dopo la selezione del blocco.

VIDEO MODE (MODO VIDEO): per impostare il
modo di modifica scala dello schermo in funzione
delle preferenze personali.

STANDARD MODE (MODO STANDARD)
4:3 ASPECT RATIO (RAPPORTO DI
IMMAGINE 4:3)
FULL SCREEN (A TUTTO SCHERMO)
NONLINEAR SCALING (MODIFICA SCALA
NON LINEARE)

PARENTAL
CONTROL
(PROTEZIONE
MINORI)

1) Quando si accede per la prima volta alla
funzione PARENTAL CONTROL, sullo schermo
appare un messaggio che richiede l'immissione del
codice.

2) Apparirà la finestra "Access code" (Codice di
accesso) non appena si accede a questa funzione.

EXIT (ESCI)
LOCK (BLOCCO)
CHANGE CODE (CAMBIA CODICE)
CLEAR ALL (CANCELLA TUTTO)

3) Immettere due volte il codice Master "3355"
(leggere "DELL" sul tastierino telefonico).

FACTORY
RESET (RESET
VALORI
PREDEFINITI IN
FABBRICA)

Per ripristinare i valori predefiniti.

NO: per mantenere l'impostazione attuale.

YES (SÌ): per caricare l'impostazione predefinita.

 



 

 

 

Modo TV

EXIT (ESCI) Per uscire da questo menu.

INPUT SELECT
(SELEZIONA
INGRESSO)

Selezionare la sorgente video per la visualizzazione principale:

PC ANALOG (PC ANALOGICO): ingresso
VGA per PC.
PC DIGITAL (PC DIGITALE): ingresso PC
DIGITAL.
TV TUNER (SINTONIZZATORE TV):
ingresso dell'antenna o della TV via cavo.
EXT: (EST:) ingresso Scart
COMPOSITE (COMPOSITO): ingresso
video composito.
S-VIDEO (S-VIDEO): ingresso S-video.
COMPONENT (COMPONENTE): ingresso
video componente.

 

PICTURE (IMMAGINE) Per regolare le caratteristiche dell'immagine in funzione delle proprie preferenze.

EXIT (ESCI): per uscire da questo menu.

BRIGHTNESS (LUMINOSITÀ): regolabile da 0 a
100.

CONTRAST (CONTRASTO): regolabile da 0 a
100.

COLOR (COLORE): regolabile da 0 a 100.

SHARPNESS (NITIDEZZA): regolabile da 0 a 100.

TINT (INCLINAZIONE): non disponibile
nell'ingresso componente. 
Regolabile da 0 a 100.

COLOR TEMP (TEMP. COLORI): selezionare
Normal (Normale), Cool (Freddi) o Warm (Caldi)
con i tasti "-" e "+".



AUDIO (AUDIO): Per regolare le caratteristiche dell'audio in funzione delle proprie preferenze.

EXIT (ESCI): per uscire da questo menu.

TREBLE (ACUTI): regolabili da 0 a 100.

BASS (BASSI): regolabili da 0 a 100.

BALANCE (BILANCIAMENTO): regolabile da 0 a
100.

VOLUME: regolabile da 0 a 100.

SURROUND: per attivare/disattivare l'audio di tipo
surround.

MUTE (DISATTIVAZIONE AUDIO): per
attivare/disattivare l'audio.

 

LANGUAGE (LINGUA) Per impostare la lingua del menu OSD.

Per i menu OSD sono utilizzabili cinque lingue.

 

ENGLISH (INGLESE)
SPANISH (SPAGNOLO)
FRENCH (FRANCESE)
GERMAN (TEDESCO)
JAPANESE (GIAPPONESE)

SPECIAL FEATURES
(FUNZIONI SPECIALI)

Per attivare le funzioni di controllo speciale.

EXIT (ESCI): per uscire da questo menu.

SLEEP TIMER (TIMER DI SPEGNIMENTO): per
chiudere il timer.

OSD LOCK (BLOCCO OSD): per visualizzare
l'icona della chiave dopo la selezione del blocco.

VIDEO MODE (MODO VIDEO): per impostare il
modo di modifica scala dello schermo in funzione
delle preferenze personali.

STANDARD MODE (MODO STANDARD)
4:3 ASPECT RATIO (RAPPORTO DI
IMMAGINE 4:3)
FULL SCREEN (A TUTTO SCHERMO)
NONLINEAR SCALING (MODIFICA SCALA
NON LINEARE)

PARENTAL CONTROL
(PROTEZIONE MINORI)

1) Quando si accede per la prima volta alla
funzione PARENTAL CONTROL, sullo schermo
appare un messaggio che richiede l'immissione del
codice.

2) Apparirà la finestra "Access code" (Codice di
accesso) non appena si accede a questa funzione.



EXIT (ESCI)
LOCK (BLOCCO)
CHANGE CODE (CAMBIA CODICE)
CLEAR ALL (CANCELLA TUTTO)

3) Immettere due volte il codice Master "3355"
(leggere "DELL" sul tastierino telefonico).

SETUP(IMPOSTAZIONE)  

EXIT: (ESCI:) uscire da questo menu.

SYSTEM: (SISTEMA:)

EUROPE (EUROPA)
WEST EUR (B/G) (EUROPA OCC.)
UK (I)
EAST EUR (D/K) (EUROPA ORIENT.)
FRANCE (L) (FRANCIA)

CHANNEL SEARCH: (RICERCA CANALI:)

PLEASE WAIT (ATTENDERE)
PROG.FOUND (PROGR. TROVATO)
CHANNEL (CANALE)

MANUAL STORE: (MEMORIZZAZIONE
MANUALE:)

EXIT (ESCI)
SEARCH (CERCA)
PROG.NO (N. PROGR.)
FINETUNE (SINTONIA FINE)
STORE (MEMORIZZA)

CHANNEL SKIP (IGNORA CANALE)

CHANNEL SWAP: (SCAMBIO CANALI:)

EXIT (ESCI)
FROM (DA)
TO (A)
EXCHANGE (SCAMBIA)

FACTORY RESET
(RESET VALORI
PREDEFINITI IN
FABBRICA)

Per ripristinare i valori predefiniti.

NO: per mantenere l'impostazione attuale.

YES (SÌ): per caricare l'impostazione predefinita.
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Comandi del televisore: Manuale dell'utente del televisore a
cristalli liquidi Dell™ W1700

 Uso del telecomando

Durante la programmazione dei telecomandi universali, usare i codici TV Philips/Magnavox.

 

 Europa_Africa

Schema del telecomando

 

Alimentazione/On/Off Il pulsante del telecomando accende e spegne il televisore a
cristalli liquidi.

On/Off PIP e formato

PIP (Picture in Picture, Immagine nell'immagine): Attiva e disattiva
la funzione PIP e seleziona il formato della PIP. La PIP è
visualizzabile solo con il PC (ingresso digitale o analogico) come
principale sorgente di input.

Selezione
dell'INGRESSO

Gli ingressi selezionabili sono: PC Digital (PC digitale), PC Analog
(PC analogico), Composite (Composito), S-video (S-video) e
Component (Componente).

POSIZIONE DELLA PIP Sposta la PIP in quattro differenti angoli della visualizzazione.



Cifre 0-9 Immissione manuale per l'accesso diretto ai programmi dei canali
per un numero di canale a 2 cifre.

Audio SMART
Seleziona l'audio predefinito ottimale per le impostazioni
riguardanti la voce, la musica, le rappresentazioni teatrali e le
preferenze personali.

Selezione AUDIO I modi audio del televisore sono: MONO, STEREO e SAP.

TASTO MUTE
(DISATTIVAZIONE
AUDIO)

Disattiva l'audio o ripristina l'impostazione audio.

Commutatore PC/TV Scambia la funzione PC/TV (ultima sorgente di ingresso PC e
video visualizzata).

Immagine SMART
Seleziona i comandi ottimali di immagine per programmi
multimediali, personali, filmati, eventi sportivi e con segnale
debole.

Stato della
VISUALIZZAZIONE

Per visualizzare lo stato dell'ingresso video, il rapporto di
immagine, il numero di programma, la selezione audio ed il timer
per 5 secondi.

CANALE su/giù Regola la visione sul canale TV successivo o precedente.

Volume +/- Per aumentare e diminuire il livello del volume.

Selezione del menu
OSD principale

Visualizza il menu principale di visualizzazione su schermo
(OSD).

Timer di spegnimento Seleziona l'intervallo di tempo per lo spegnimento automatico del
televisore a cristalli liquidi (spento, 15-180) .

Dimensioni dello
schermo

Seleziona differenti formati dello schermo; modo standard, 4:3,
schermo pieno e scala non lineare.

ULTIMO canale Seleziona il precedente canale TV visto.

Attivazione e
disattivazione del
Televideo

Visualizzare o uscire da televideo. La pagina principale dell'indice
presenta un elenco di argomenti a cui si ha accesso. Ciascun
argomento ha un numero di pagina corrispondente (sempre 3
cifre).
Nota: se il canale TV selezionato non trasmette il Televideo, viene
visualizzata la dicitura P100 e lo schermo resta oscurato. Uscire
dal modo Televideo e scegliere un altro canale TV.

INGRANDISCI Televideo
Ingrandimento della pagina di Televideo. Premere questo tasto
per visualizzare la parte superiore, poi quella inferiore dello
schermo, e quindi ritornare al formato normale della pagina.

SOVRAPPONI Televideo Sovrapposizione del testo sull'immagine televisiva. Premere
questo tasto per attivare o disattivare la sovrapposizione.

Pulsanti colorati rosso,
verde, giallo, blu.

Per la ricerca rapida di Televideo, le zone colorate sono
visualizzate nella parte inferiore dello schermo. I quattro tasti
colorati permettono di accedere agli argomenti o alle pagine
corrispondenti. Le zone colorate lampeggiano quando l'argomento
o la pagina non è ancora disponibile.

 

 



 Uso del Televideo (per le zone in cui il servizio di Televideo è disponibile)

Il Televideo è un sistema di diffusione delle informazioni offerto da alcuni canali televisivi. Può
essere consultato nello stesso modo di un giornale. Fornisce altresì sottotitoli per i non udenti o per
persone che non conoscono bene la lingua trasmessa(rete TV via cavo, canali di radiodiffusione da
satellite e via dicendo).

 

 Pulsante di
comando Risultato su schermo

1

Attivazione e
disattivazione del
Televideo

Visualizzare o uscire da televideo. La pagina principale
dell'indice presenta un elenco di argomenti a cui si ha
accesso. Ciascun argomento ha un numero di pagina
corrispondente (sempre 3 cifre).
Nota: se il canale TV selezionato non trasmette il Televideo,
viene visualizzata la dicitura P100 e lo schermo resta
oscurato. Uscire dal modo Televideo e scegliere un altro
canale TV.

2

Selezione di una
pagina di Televideo Immettere il numero di pagina Televideo desiderato (3 cifre).

Il numero di pagina viene visualizzato nell'angolo superiore
sinistro dello schermo. Non appena viene individuata la
pagina di Televideo, il contatore interrompe la ricerca. Se il
contatore continua la ricerca, significa che la pagina non può
essere selezionata. In caso di errore durante l'immissione del
numero di pagina, occorre terminare l'immissione del numero
a 3 cifre prima di immettere di nuovo il numero di pagina
corretto.

3
Accesso alla
pagina di Televideo

 

Premere il tasto CURSOR UP (CURSORE SU) per
visualizzare la pagina precedente ed il tasto CURSOR
DOWN (CURSORE GIÙ) per visualizzare la pagina
successiva.



4

Accesso diretto ad
una voce o alle
pagine
corrispondenti

Grazie ai tasti con 4 colori è possibile accedere direttamente
ad una voce o alle pagine corrispondenti.

5
Sovrapposizione Permette di sovrimporre la pagina di Televideo sul

programma televisivo. Premere una seconda volta il tasto per
ritornare alla sola pagina di Televideo.

6
Ingrandimento

 

Premere una volta il tasto per ingrandire il testo e
visualizzare la metà superiore della pagina. Premere una
seconda volta il tasto per ingrandire il testo e visualizzare la
metà inferiore della pagina. Premere una terza volta il tasto
per ripristinare il formato normale della pagina.
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